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791001

Hazy 
Plate 26cm blue
Assiette plate 26cm bleu
Plat bord 26cm blauw
Teller flach 26cm blau

(!4BA59F-hbafai!
4 / 16 / 384

Number per pallet
Nombre par palette
Aantal per pallet
Anzahl pro Palette

Carton contents
Contenu carton
Kartoninhoud
Umkarton

Box content
Contenu boîte
Doosinhoud
Verpackungseinheit

Icon
Icône
Icon
Ikone

Description
Description
Omschrijving
Bezeichnung

Image of the product
Photo du produit
Foto van het product
Abbildung

Range
Série
Reeks
Serie

Article number
Numéro d’article

Artikelnummer
Artikelnummer

Barcode
Code-barres
Barcode
EAN-Code
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Porcelain
Porcelaine
Porselein
Porzellan

New Bone China
New Bone China
New Bone China
New Bone China

Metal
Métal

Metaal
Metall

Stoneware
Faïence

Fijn aardewerk
Steingut

Melamine
Mélamine
Melamine
Melamin

Silkscreen printing
Décor sérigraphie

Decor zeefdruk
Dekor Siebdruck

Wood
Bois
Hout
Holz

Enamel
Emaille
Emaille
Email

Stainless steel
Inox

Roestvrij staal
Rostfreier Stahl

Borosilicate
Borosilicate
Borosilica
Borosilikat

Bamboo
Bambou
Bamboe
Bambus

Plastic
Plastique
Plastiek
Plastik

Non-stick coating
Revêtement anti-adhésif

Anti-aanbaklaag
Antihaftbeschichtung

Acacia wood
Bois d’acacia
Acaciahout

Akazienholz

Mass printing
Décor dans la masse

Decor in de massa
Dekor in die Masse

Glas
Verre
Glas
Glas

Nylon
Nylon
Nylon
Nylon

Cast iron
Fonte

Gietijzer
Gusseisen

Tempered glass
Verre trempé

Getemperd glas
Gehärtet Glas

Electrical
Électrique
Electrisch
Elektrisch

Terracotta
Terre cuite
Terracotta
Terrakotta

Slate
Ardoise
Leisteen
Schiefer

Rubber
Caoutchouc

Rubber
Gummi

Double wall
Double paroi

Dubbelwandig
Doppelwandig

Polyurethane
Polyuréthane
Polyurethaan
Polyurethan

Not dishwasher safe
Pas de lave-vaisselle

Niet vaatwasbestendig
Geschirrspüler ungeeignet

Aluminium
Aluminium
Aluminium
Aluminium

Vitro ceramic
Vitrocéramique
Vitro keramisch

Glaskeramik

Silicone
Silicone
Silicone
Silikon

Granite
Granite
Graniet
Granit

Polypropylene
Polypropylène
Polypropyleen
Polypropylene

Beechwood
Bois de hêtre
Beukenhout
Buchenholz

Artificial leather
Faux cuir

Imitatieleder
Kunstleder

Induction
Induction
Inductie

Induktion

Microwave
Four micro-onde
Microgolfoven

Mikrowelle

Paper
Papier
Papier
Papier

Textile
Textile
Textiel

Textilien

Chip resistant
Résistant aux copeaux

Chipbestendig
Absplitterungsfrei

Mass colour
Couleur dans la masse

Kleur in de massa
Farbe in die Masse

Traditional oven
Four traditionnel

Traditionele oven
Backofen

MDF or veneer wood
MDF ou bois de placage

MDF of fineerhout
MDF oder Furnierholz

Electric
Plaque electrique

Electro
Elektro

Gas
Gaz
Gas
Gas

Dishwasher safe
Résistant au lave-vaisselle

Vaatwasbestendig
Geschirrspüler geeignet

Handmade
Fait à la main

Handgemaakt
Handgemacht

Spray colour
Couleur par pulvérisation

Kleur door spray
Farbe durch Sprüht

Gift box
Coffret cadeau

Geschenkverpakking
Geschenkkarton

Stackable
Empilable

Stapelbaar
Stapelbar



6 bonbistro collection

Resto
Bring your table to life with Resto! The striking colours boost any dish 
and create a vibrant atmosphere for any occasion. The sturdy and 
robust design also ensures that this collection can withstand intensive 

use.
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Resto

743000

Resto 
Plate 20,5cm greenbrown
Assiette plate 20,5cm vertbrun
Plat bord 20,5cm groenbruin
Teller flach 20,5cm grünbraun

(!4BA59F-hfcaij!
6 / 24 / 960

743001

Resto 
Plate 25cm greenbrown
Assiette plate 25cm vertbrun
Plat bord 25cm groenbruin
Teller flach 25cm grünbraun

(!4BA59F-hfcajg!
6 / 24 / 504

743007

Resto 
Plate 27cm greenbrown
Assiette plate 27cm vertbrun
Plat bord 27cm groenbruin
Teller flach 27cm grünbraun

(!4BA59F-hfcefe!
6 / 12 / 504

743002

Resto 
Plate 30cm greenbrown
Assiette plate 30cm vertbrun
Plat bord 30cm groenbruin
Teller flach 30cm grünbraun

(!4BA59F-hfcbac!
6 / 24 / 216

743003

Resto 
Deep plate 21xH5cm greenbrown
Assiette creuse 21xH5cm vertbrun
Diep bord 21xH5cm groenbruin
Teller tief 21xH5cm grünbraun

(!4BA59F-hfcbbj!
6 / 24 / 576

743004

Resto 
Deep plate 26xH4,5cm greenbrown
Assiette creuse 26xH4,5cm vertbrun
Diep bord 26xH4,5cm groenbruin
Teller tief 26xH4,5cm grünbraun

(!4BA59F-hfcbcg!
6 / 24 / 288

743008

Resto 
Serving dish 24x17cm greenbrown
Plat à servir 24x17cm vertbrun
Serveerschaal 24x17cm groenbruin
Servierschale 24x17cm grünbraun

(!4BA59F-hfcbfh!
4 / 16 / 384

743009

Resto 
Serving dish 36x26cm greenbrown
Plat à servir 36x26cm vertbrun
Serveerschaal 36x26cm groenbruin
Servierschale 36x26cm grünbraun

(!4BA59F-hfcbge!
4 / 12 / 216

743005

Resto 
Bowl 10xH4,5cm greenbrown
Bol 10xH4,5cm vertbrun
Kom 10xH4,5cm groenbruin
Schüssel 10xH4,5cm grünbraun

(!4BA59F-hfcbdd!
6 / 48 / 1152
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Resto

743006

Resto 
Bowl 16xH6cm greenbrown
Bol 16xH6cm vertbrun
Kom 16xH6cm groenbruin
Schüssel 16xH6cm grünbraun

(!4BA59F-hfcbea!
2 / 16 / 384

743010

Resto 
Mocha cup 7cl greenbrown
Tasse à moka 7cl vertbrun
Mokkakop 7cl groenbruin
Mokkatasse 7cl grünbraun

(!4BA59F-hfcbhb!
6 / 48 / 864

743011

Resto 
Mocha saucer 11,5cm greenbrown
Soucoupe à moka 11,5cm vertbrun
Mokkaschotel 11,5cm groenbruin
Mokkauntertasse 11,5cm grünbraun

(!4BA59F-hfcbii!
6 / 48 / 1920

743012

Resto 
Cup 20cl greenbrown
Tasse 20cl vertbrun
Kop 20cl groenbruin
Tasse 20cl grünbraun

(!4BA59F-hfcbjf!
6 / 48 / 576

743013

Resto 
Saucer 13,5cm greenbrown
Soucoupe 13,5cm vertbrun
Schotel 13,5cm groenbruin
Undertasse 13,5cm grünbraun

(!4BA59F-hfccab!
6 / 48 / 1152

743014

Resto 
Cup 30cl greenbrown
Tasse 30cl vertbrun
Kop 30cl groenbruin
Tasse 30cl grünbraun

(!4BA59F-hfccje!
6 / 24 / 360

743015

Resto 
Saucer 15cm greenbrown
Soucoupe 15cm vertbrun
Schotel 15cm groenbruin
Undertasse 15cm grünbraun

(!4BA59F-hfcdaa!
6 / 48 / 1152



10 bonbistro collection

Resto

743020

Resto 
Plate 20,5cm
Assiette plate 20,5cm brun/bleu
Plat bord 20,5cm bruin/blauw
Teller flach 20,5cm braun/blau

(!4BA59F-hfejjb!
6 / 24 / 0

743021

Resto 
Plate 25cm brown/blue
Assiette plate 25cm brun/bleu
Plat bord 25cm bruin/blauw
Teller flach 25cm braun/blau

(!4BA59F-hffaae!
6 / 12 / 0

743022

Resto 
Plate 27cm brown/blue
Assiette plate 27cm brun/bleu
Plat bord 27cm bruin/blauw
Teller flach 27cm braun/blau

(!4BA59F-hffabb!
6 / 12 / 0

743023

Resto 
Plate 30cm brown/blue
Assiette plate 30cm brun/bleu
Plat bord 30cm bruin/blauw
Teller flach 30cm braun/blau

(!4BA59F-hffaci!
2 / 12 / 0

743024

Resto 
Deep plate 21xH5cm brown/blue
Assiette creuse 21xH5cm brun/bleu
Diep bord 21xH5cm bruin/blauw
Teller tief 21xH5cm braun/blau

(!4BA59F-hffadf!
6 / 12 / 0

743025

Resto 
Deep plate 26xH4,5cm brown/blue
Assiette creuse 26xH4,5cm brun/bleu
Diep bord 26xH4,5cm bruin/blauw
Teller tief 26xH4,5cm braun/blau

(!4BA59F-hffaec!
6 / 12 / 0

743028

Resto 
Serving dish 24x17cm brown/blue
Plat à servir 24x17cm brun/bleu
Serveerschaal 24x17cm bruin/blauw
Servierschale 24x17cm braun/blau

(!4BA59F-hffbde!
4 / 16 / 0

743029

Resto 
Serving dish 36x26cm brown/blue
Plat à servir 36x26cm brun/bleu
Serveerschaal 36x26cm bruin/blauw
Servierschale 36x26cm braun/blau

(!4BA59F-hffbeb!
4 / 12 / 0

743026

Resto 
Bowl 10xH4,5cm brown/blue
Bol 10xH4,5cm brun/bleu
Kom 10xH4,5cm bruin/blauw
Schüssel 10xH4,5cm braun/blau

(!4BA59F-hffafj!
6 / 48 / 0
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Resto

743027

Resto 
Bowl 16xH6cm brown/blue
Bol 16xH6cm brun/bleu
Kom 16xH6cm bruin/blauw
Schüssel 16xH6cm braun/blau

(!4BA59F-hffagg!
2 / 16 / 0

743030

Resto 
Mocha cup 7cl brown/blue
Tasse à moka 7cl brun/bleu
Mokkakop 7cl bruin/blauw
Mokkatasse 7cl braun/blau

(!4BA59F-hffahd!
6 / 48 / 0

743031

Resto 
Mocha saucer 11,5cm brown/blue
Soucoupe à moka 11,5cm brun/bleu
Mokkaschotel 11,5cm bruin/blauw
Mokkauntertasse 11,5cm braun/blau

(!4BA59F-hffaia!
6 / 48 / 0

743032

Resto 
Cup 20cl brown/blue
Tasse 20cl brun/bleu
Kop 20cl bruin/blauw
Tasse 20cl braun/blau

(!4BA59F-hffajh!
6 / 48 / 0

743033

Resto 
Saucer 13,5cm brown/blue
Soucoupe 13,5cm brun/bleu
Schotel 13,5cm bruin/blauw
Undertasse 13,5cm braun/blau

(!4BA59F-hffbad!
6 / 48 / 0

743034

Resto 
Cup 30cl brown/blue
Tasse 30cl brun/bleu
Kop 30cl bruin/blauw
Tasse 30cl braun/blau

(!4BA59F-hffbba!
6 / 24 / 0

743035

Resto 
Saucer 15cm brown/blue
Soucoupe 15cm brun/bleu
Schotel 15cm bruin/blauw
Undertasse 15cm braun/blau

(!4BA59F-hffbch!
6 / 48 / 0
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Vista
Discover the surprising look of the Vista porcelain collection, the 
relief pattern gives each plate an extra dimension. With Vista, you 
can create countless combinations; both the white and blue ranges 
are very extensive. Moreover, this collection is also very practical: it is 

stackable and dishwasher safe.
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743100

Vista 
Plate 16cm white
Assiette plate 16cm blanc
Plat bord 16cm wit
Teller flach 16cm weiß

(!4BA59F-hfcied!
6 / 24 / 960

743101

Vista 
Plate 21cm white
Assiette plate 21cm blanc
Plat bord 21cm wit
Teller flach 21cm weiß

(!4BA59F-hfcifa!
6 / 24 / 864

743102

Vista 
Plate 27cm white
Assiette plate 27cm blanc
Plat bord 27cm wit
Teller flach 27cm weiß

(!4BA59F-hfcigh!
6 / 24 / 432

743103

Vista 
Plate 31cm white
Assiette plate 31cm blanc
Plat bord 31cm wit
Teller flach 31cm weiß

(!4BA59F-hfcihe!
2 / 12 / 216

743104

Vista 
Deep plate 23/15xH3cm white
Assiette creuse 23/15xH3cm blanc
Diep bord 23/15xH3cm wit
Teller tief 23/15xH3cm weiß

(!4BA59F-hfciib!
6 / 24 / 576

743105

Vista 
Soup bowl 28cl white
Bol à soupe 28cl avec blanc
Soepkop/-kom 28cl wit
Suppenschüssel 28cl weiß

(!4BA59F-hfciji!
3 / 24 / 576

743106

Vista 
Saucer soup bowl 28cl white
Soucoupe bol à soupe 28cl blanc
Schotel soepkop 28cl wit
Untertasse Suppenschüssel 28cl weiß

(!4BA59F-hfcjae!
6 / 48 / 1152

743107

Vista 
Bowl 10xH5,5cm white
Bol 10xH5,5cm blanc
Kom 10xH5,5cm wit
Schüssel 10xH5,5cm weiß

(!4BA59F-hfcjbb!
6 / 24 / 360

743108

Vista 
Bowl 12xH5cm white
Bol 12xH5cm blanc
Kom 12xH5cm wit
Schüssel 12xH5cm weiß

(!4BA59F-hfcjci!
6 / 24 / 360

Vista
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743109

Vista 
Mocha cup 10cl white
Tasse à moka 10cl blanc
Mokkakop 10cl wit
Mokkatasse 10cl weiß

(!4BA59F-hfcjdf!
6 / 48 / 1152

743110

Vista 
Mocha saucer 11,5cm white
Soucoupe à moka 11,5cm blanc
Mokkaschotel 11,5cm wit
Mokkauntertasse 11,5cm weiß

(!4BA59F-hfcjec!
6 / 48 / 1920

743111

Vista 
Cup 20cl white
Tasse 20cl blanc
Kop 20cl wit
Tasse 20cl weiß

(!4BA59F-hfcjfj!
6 / 48 / 576

743112

Vista 
Saucer 15,5cm white
Soucoupe 15,5cm blanc
Schotel 15,5cm wit
Undertasse 15,5cm weiß

(!4BA59F-hfcjgg!
6 / 48 / 1152

743113

Vista 
Mug 27cl white
Chope 27cl blanc
Beker 27cl wit
Becher 27cl weiß

(!4BA59F-hfcjhd!
6 / 30 / 450

743114

Vista 
Teapot 30cl white
Théière 30cl blanc
Theepot 30cl wit
Teekanne 30cl weiß

(!4BA59F-hfcjia!
0 / 15 / 192

743116

Vista 
Milk/sauce jug 30cl white
Pot à lait/sauce 30cl blanc
Melk-/sauskan 30cl wit
Milch-/Saucekrug 30cl weiß

(!4BA59F-hfdaaa!
2 / 30 / 360

Vista
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Vista

743208

Vista 
Bowl 12xH5cm blue
Bol 12xH5cm blue
Kom 12xH5cm blauw
Schüssel 12xH5cm blau

(!4BA59F-hfdajd!
6 / 24 / 360

743207

Vista 
Bowl 10xH5,5cm blue
Bol 10xH5,5cm bleu
Kom 10xH5,5cm blauw
Schüssel 10xH5,5cm blau

(!4BA59F-hfdaig!
6 / 24 / 432

743206

Vista 
Saucer soup bowl 28cl blue
Soucoupe bol à soupe 28cl bleu
Schotel soepkop 28cl blauw
Untertasse Suppenschüssel 28cl blau

(!4BA59F-hfdahj!
6 / 48 / 1152

743205

Vista 
Soup bowl 28cl blue
Bol à soupe 28cl avec bleu
Soepkop/-kom 28cl blauw
Suppenschüssel 28cl blau

(!4BA59F-hfdagc!
3 / 24 / 576

743204

Vista 
Deep plate 23/15xH3cm blue
Assiette creuse 23/15xH3cm bleu
Diep bord 23/15xH3cm blauw
Teller tief 23/15xH3cm blau

(!4BA59F-hfdaff!
6 / 24 / 576

743203

Vista 
Plate 31cm blue
Assiette plate 31cm bleu
Plat bord 31cm blauw
Teller flach 31cm blau

(!4BA59F-hfdaei!
2 / 12 / 216

743202

Vista 
Plate 27cm blue
Assiette plate 27cm bleu
Plat bord 27cm blauw
Teller flach 27cm blau

(!4BA59F-hfdadb!
6 / 24 / 432

743201

Vista 
Plate 21cm blue
Assiette plate 21cm bleu
Plat bord 21cm blauw
Teller flach 21cm blau

(!4BA59F-hfdace!
6 / 24 / 960

743200

Vista 
Plate 16cm blue
Assiette plate 16cm bleu
Plat bord 16cm blauw
Teller flach 16cm blau

(!4BA59F-hfdabh!
6 / 24 / 960
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Vista

743216

Vista 
Milk/sauce jug 30cl blue
Pot à lait/sauce 30cl bleu
Melk-/sauskan 30cl blauw
Milch-/Saucekrug 30cl blau

(!4BA59F-hfdbhi!
2 / 30 / 360

743214

Vista 
Teapot 30cl blue
Théière 30cl bleu
Theepot 30cl blauw
Teekanne 30cl blau

(!4BA59F-hfdbfe!
0 / 15 / 180

743213

Vista 
Mug 27cl blue
Chope 27cl bleu
Beker 27cl blauw
Becher 27cl blau

(!4BA59F-hfdbeh!
6 / 30 / 360

743212

Vista 
Saucer 15,5cm blue
Soucoupe 15,5cm bleu
Schotel 15,5cm blauw
Undertasse 15,5cm blau

(!4BA59F-hfdbda!
6 / 48 / 1152

743211

Vista 
Cup 20cl blue
Tasse 20cl bleu
Kop 20cl blauw
Tasse 20cl blau

(!4BA59F-hfdbcd!
6 / 48 / 576

743210

Vista 
Mocha saucer 11,5cm blue
Soucoupe à moka 11,5cm bleu
Mokkaschotel 11,5cm blauw
Mokkauntertasse 11,5cm blau

(!4BA59F-hfdbbg!
6 / 48 / 1920

743209

Vista 
Mocha cup 10cl blue
Tasse à moka 10cl bleu
Mokkakop 10cl blauw
Mokkatasse 10cl blau

(!4BA59F-hfdbaj!
6 / 48 / 864
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Solido

753080

Solido 
Plate 20,5cm white 
Assiette plate 20,5cm blanc 
Plat bord 20,5cm wit 
Teller flach 20,5cm wit 

(!4BA59F-hffjib!
0 / 12 / 0

753081

Solido 
Plate 25cm white 
Assiette plate 25cm blanc 
Plat bord 25cm wit 
Teller flach 25cm wit 

(!4BA59F-hffjji!
0 / 12 / 0

753082

Solido 
Plate 27cm white 
Assiette plate 27cm blanc 
Plat bord 27cm wit 
Teller flach 27cm wit 

(!4BA59F-hfgaab!
0 / 12 / 0

753083

Solido 
Deep plate 22cm white 
Assiette creuse 22cm blanc 
Diep bord 22cm wit 
Teller tief 22cm wit 

(!4BA59F-hfgabi!
0 / 12 / 0

753084

Solido 
Deep plate 25cm white 
Assiette creuse 25cm blanc 
Diep bord 25cm wit 
Teller tief 25cm wit 

(!4BA59F-hfgacf!
0 / 12 / 0

753085

Solido 
Deep plate 29cm white 
Assiette creuse 29cm blanc 
Diep bord 29cm wit 
Teller tief 29cm wit 

(!4BA59F-hfgadc!
0 / 6 / 0

753086

Solido 
Bowl 15cm white 
Bol 15cm blanc 
Kom 15cm wit 
Schüssel 15cm wit 

(!4BA59F-hfgaej!
0 / 12 / 0
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Solido

753087

Solido 
Plate 20,5cm grey 
Assiette plate 20,5cm gris 
Plat bord 20,5cm grijs 
Teller flach 20,5cm grijs 

(!4BA59F-hfgafg!
0 / 12 / 0

753088

Solido 
Plate 25cm grey 
Assiette plate 25cm gris 
Plat bord 25cm grijs 
Teller flach 25cm grijs 

(!4BA59F-hfgagd!
0 / 12 / 0

753089

Solido 
Plate 27cm grey 
Assiette plate 27cm gris 
Plat bord 27cm grijs 
Teller flach 27cm grijs 

(!4BA59F-hfgaha!
0 / 12 / 0

753090

Solido 
Deep plate 22cm grey 
Assiette creuse 22cm gris 
Diep bord 22cm grijs 
Teller tief 22cm grijs 

(!4BA59F-hfgaih!
0 / 12 / 0

753091

Solido 
Deep plate 25cm grey 
Assiette creuse 25cm gris 
Diep bord 25cm grijs 
Teller tief 25cm grijs 

(!4BA59F-hfgaje!
0 / 12 / 0

753092

Solido 
Deep plate 29cm grey 
Assiette creuse 29cm gris 
Diep bord 29cm grijs 
Teller tief 29cm grijs 

(!4BA59F-hfgbaa!
0 / 6 / 0

753093

Solido 
Bowl 15cm grey 
Bol 15cm gris 
Kom 15cm grijs 
Schüssel 15cm grijs 

(!4BA59F-hfgbbh!
0 / 12 / 0
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Cirro
Made of strong porcelain Cirro’s durable and contemporary, with soft 
round shapes and attractive colors. The perfect accompaniment to a 

well-dressed table.
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740580

Cirro 
Plate 16cm white
Assiette plate 16cm blanc
Plat bord 16cm wit
Teller flach 16cm weiss

(!4BA59F-hdeddh!
6 / 24 / 1056

740581

Cirro 
Plate 21cm white
Assiette plate 21cm blanc
Plat bord 21cm wit
Teller flach 21cm weiss

(!4BA59F-hdedee!
6 / 12 / 1008

740582

Cirro 
Plate 27cm white
Assiette plate 27cm blanc
Plat bord 27cm wit
Teller flach 27cm weiss

(!4BA59F-hdedfb!
6 / 12 / 432

740583

Cirro 
Plate 32cm white
Assiette plate 32cm blanc
Plat bord 32cm wit
Teller flach 32cm weiss

(!4BA59F-hdedgi!
2 / 12 / 216

740585

Cirro 
Plate 24x17cm white
Assiette plate 24x17cm blanc
Plat bord 24x17cm wit
Teller flach 24x17cm weiss

(!4BA59F-hdedhf!
4 / 16 / 384

740586

Cirro 
Plate 30x21cm white
Assiette plate 30x21cm blanc
Plat bord 30x21cm wit
Teller flach 30x21cm weiss

(!4BA59F-hdedic!
4 / 12 / 288

740587

Cirro 
Plate 36x25,5cm white
Assiette plate 36x25,5cm blanc
Plat bord 36x25,5cm wit
Teller flach 36x25,5cm weiss

(!4BA59F-hdedjj!
4 / 12 / 288

740590

Cirro 
Deep plate 21xH5cm white
Assiette creuse 21xH5cm blanc
Diep bord 21xH5cm wit
Teller tief 21xH5cm weiss

(!4BA59F-hdeeaf!
6 / 24 / 576

740591

Cirro 
Deep plate 26xH4,5cm white
Assiette creuse 26xH4,5cm blanc
Diep bord 26xH4,5cm wit
Teller tief 26xH4,5cm weiss

(!4BA59F-hdeebc!
3 / 12 / 216

Cirro
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740407

Cirro 
Serving dish 30x9,5cm white
Plat à servir 30x9,5cm blanc
Serveerschaal 30x9,5cm wit
Servierschale 30x9,5cm weiß

(!4BA59F-hfcaeb!
0 / 6 / 0

740408

Cirro 
Serving dish 46,5x9,5cm white
Plat à servir 46,5x9,5cm blanc
Serveerschaal 46,5x9,5cm wit
Servierschale 46,5x9,5cm weiß

(!4BA59F-hfcafi!
0 / 6 / 0

740996

Cirro 
Bowl 10xH7cm conical white
Bol 10xH7cm conique blanc
Kom 10xH7cm conisch wit
Schüssel 10xH7cm konisch weiß

(!4BA59F-hfcagf!
6 / 36 / 0

740997

Cirro 
Bowl 12xH7,5cm conical white
Bol 12xH7,5cm conique blanc
Kom 12xH7,5cm conisch wit
Schüssel 12xH7,5cm konisch weiß

(!4BA59F-hfcahc!
6 / 30 / 0

740593

Cirro 
Bowl 10xH4,5cm white
Bol 10xH4,5cm blanc
Kom 10xH4,5cm wit
Schüssel 10xH4,5cm weiss

(!4BA59F-hdeecj!
6 / 48 / 864

740592

Cirro 
Bowl 12xH5cm white
Bol 12xH5cm blanc
Kom 12xH5cm wit
Schüssel 12xH5cm weiß

(!4BA59F-heccii!
3 / 24 / 432

740594

Cirro 
Bowl 16xH5,5cm white
Bol 16xH5,5cm blanc
Kom 16xH5,5cm wit
Schüssel 16xH5,5cm weiss

(!4BA59F-hdeedg!
2 / 16 / 288

740577

Cirro 
Bowl 18xH7cm white
Bol 18xH7cm blanc
Kom 18xH7cm wit
Schüssel 18xH7cm weiß

(!4BA59F-heccjf!
1 / 4 / 160

740578

Cirro 
Bowl 21xH7,5cm white
Bol 21xH7,5cm blanc
Kom 21xH7,5cm wit
Schüssel 21xH7,5cm weiß

(!4BA59F-hecdab!
1 / 4 / 160

Cirro
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740597

Cirro 
Mug 45cl white
Chope 45cl blanc
Beker 45cl wit
Becher 45cl weiss

(!4BA59F-hdeegh!
6 / 30 / 360

740599

Cirro 
Saucer 14cm white
Soucoupe 14cm blanc
Schotel 14cm wit
Untertasse 14cm weiss

(!4BA59F-hdeeib!
6 / 48 / 864

740596

Cirro 
Cup 20cl white
Tasse 20cl blanc
Kop 20cl wit
Tasse 20cl weiss

(!4BA59F-hdeefa!
12 / 48 / 864

740598

Cirro 
Mocha saucer 12cm white
Soucoupe tasse moka 12cm blanc
Mokkaschotel 12cm wit
Mokka Untertasse 12cm weiss

(!4BA59F-hdeehe!
6 / 48 / 1152

740595

Cirro 
Mocha cup 9cl white
Tasse à moka 9cl blanc
Mokkakop 9cl wit
Mokkatasse 9cl weiss

(!4BA59F-hdeeed!
12 / 48 / 864

740579

Cirro 
Bowl 23xH8,5cm white
Bol 23xH8,5cm blanc
Kom 23xH8,5cm wit
Schüssel 23xH8,5cm weiß

(!4BA59F-hecdbi!
1 / 4 / 96

Cirro
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740560

Cirro 
Deep plate 21xH5cm green
Assiette creuse 21xH5cm vert
Diep bord 21xH5cm groen
Teller tief 21xH5cm grün

(!4BA59F-haiaaa!
6 / 24 / 576

740557

Cirro 
Plate 36x25,5cm green
Assiette plate 36x25,5cm vert
Plat bord 36x25,5cm groen
Teller flach 36x25,5cm grün

(!4BA59F-haiaei!
4 / 12 / 288

740556

Cirro 
Plate 30x21cm green
Assiette plate 30x21cm vert
Plat bord 30x21cm groen
Teller flach 30x21cm grün

(!4BA59F-haiaff!
4 / 12 / 288

740555

Cirro 
Plate 24x17cm green
Assiette plate 24x17cm vert
Plat bord 24x17cm groen
Teller flach 24x17cm grün

(!4BA59F-haiagc!
4 / 16 / 288

740409

Cirro 
Plate 34cm green
Assiette plate 34cm vert
Plat bord 34cm groen
Teller flach 34cm grün

(!4BA59F-hfdhhc!
6 / 12 / 0

740552

Cirro 
Plate 32cm green
Assiette plate 32cm vert
Plat bord 32cm groen
Teller flach 32cm grün

(!4BA59F-haiace!
2 / 12 / 360

740551

Cirro 
Plate 27cm green
Assiette plate 27cm vert
Plat bord 27cm groen
Teller flach 27cm grün

(!4BA59F-hahjjh!
6 / 12 / 780

740550

Cirro 
Plate 21cm green
Assiette plate 21cm vert
Plat bord 21cm groen
Teller flach 21cm grün

(!4BA59F-haiabh!
6 / 24 / 960

740558

Cirro 
Plate 16cm green
Assiette plate 16cm vert
Plat bord 16cm groen
Teller flach 16cm grün

(!4BA59F-hbjaca!
6 / 24 / 960

Cirro



26 bonbistro collection

740566

Cirro 
Bowl 16xH5,5cm green
Bol 16xH5,5cm vert
Kom 16xH5,5cm groen
Schüssel 16xH5,5cm grün

(!4BA59F-haiahj!
2 / 16 / 480

740564

Cirro 
Bowl 12xH5cm green
Bol 12xH5cm vert
Kom 12xH5cm groen
Schüssel 12xH5cm grün

(!4BA59F-hecdcf!
3 / 24 / 432

740565

Cirro 
Bowl 10xH4,5cm green
Bol 10xH4,5cm vert
Kom 10xH4,5cm groen
Schüssel 10xH4,5cm grün

(!4BA59F-haiaig!
6 / 48 / 864

740991

Cirro 
Bowl 12xH7,5cm conical green
Bol 12xH7,5cm conique vert
Kom 12xH7,5cm conisch groen
Schüssel 12xH7,5cm konisch grün

(!4BA59F-heideb!
6 / 30 / 360

740990

Cirro 
Bowl 10xH7cm conical green
Bol 10xH7cm conique vert
Kom 10xH7cm conisch groen
Schüssel 10xH7cm konisch grün

(!4BA59F-heidde!
6 / 36 / 540

740402

Cirro 
Serving dish 46,5x9,5cm green
Plat à servir 46,5x9,5cm vert
Serveerschaal 46,5x9,5cm groen
Servierschale 46,5x9,5cm grün

(!4BA59F-hfbjja!
0 / 6 / 0

740401

Cirro 
Serving dish 30x9,5cm green
Plat à servir 30x9,5cm vert
Serveerschaal 30x9,5cm groen
Servierschale 30x9,5cm grün

(!4BA59F-hfbjid!
0 / 6 / 0

740561

Cirro 
Deep plate 26xH4,5cm green
Assiette creuse 26xH4,5cm vert
Diep bord 26xH4,5cm groen
Teller tief 26xH4,5cm grün

(!4BA59F-haiadb!
3 / 12 / 360

740410

Cirro 
Deep plate 24/11xH3,5cm green
Assiette creuse 24/11xH3,5cm vert
Diep bord 24/11xH3,5cm groen
Teller tief 24/11xH3,5cm grün

(!4BA59F-hfdhij!
0 / 6 / 0

Cirro
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740572

Cirro 
Mug 45cl green
Chope 45cl vert
Beker 45cl groen
Becher 45cl grün

(!4BA59F-haiajd!
6 / 30 / 360

740576

Cirro 
Saucer 14cm green
Soucoupe 14cm vert
Schotel 14cm groen
Untertasse 14cm grün

(!4BA59F-haibda!
6 / 48 / 864

740571

Cirro 
Cup 20cl green
Tasse 20cl vert
Kop 20cl groen
Tasse 20cl grün

(!4BA59F-haibcd!
12 / 48 / 864

740575

Cirro 
Mocha saucer 12cm green
Soucoupe à moka 12cm vert
Mokkaschotel 12cm groen
Mokkauntertasse 12cm grün

(!4BA59F-haibbg!
6 / 48 / 1152

740570

Cirro 
Mocha cup 9cl green
Tasse à moka 9cl vert
Mokkakop 9cl groen
Mokkatasse 9cl grün

(!4BA59F-haibaj!
12 / 48 / 864

740569

Cirro 
Bowl 23xH8,5cm green
Bol 23xH8,5cm vert
Kom 23xH8,5cm groen
Schüssel 23xH8,5cm grün

(!4BA59F-hecdfg!
1 / 4 / 96

740568

Cirro 
Bowl 21xH7,5cm green
Bol 21xH7,5cm vert
Kom 21xH7,5cm groen
Schüssel 21xH7,5cm grün

(!4BA59F-hecdej!
1 / 4 / 160

740567

Cirro 
Bowl 18xH7cm green
Bol 18xH7cm vert
Kom 18xH7cm groen
Schüssel 18xH7cm grün

(!4BA59F-hecddc!
1 / 4 / 160

Cirro
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740957

Cirro 
Deep plate 21xH5cm beige
Assiette creuse 21xH5cm beige
Diep bord 21xH5cm beige
Teller tief 21xH5cm beige

(!4BA59F-hedieb!
6 / 24 / 576

740956

Cirro 
Plate 36x25,5cm beige
Assiette plate 36x25,5cm beige
Plat bord 36x25,5cm beige
Teller flach 36x25,5cm beige

(!4BA59F-hedide!
4 / 12 / 288

740955

Cirro 
Plate 30x21cm beige
Assiette plate 30x21cm beige
Plat bord 30x21cm beige
Teller flach 30x21cm beige

(!4BA59F-hedich!
4 / 12 / 216

740954

Cirro 
Plate 24x17cm beige
Assiette plate 24x17cm beige
Plat bord 24x17cm beige
Teller flach 24x17cm beige

(!4BA59F-hediba!
4 / 16 / 288

740411

Cirro 
Plate 34cm beige
Assiette plate 34cm beige
Plat bord 34cm beige
Teller flach 34cm beige

(!4BA59F-hfdhjg!
6 / 12 / 0

740953

Cirro 
Plate 32cm beige
Assiette plate 32cm beige
Plat bord 32cm beige
Teller flach 32cm beige

(!4BA59F-hediad!
2 / 12 / 216

740952

Cirro 
Plate 27cm beige
Assiette plate 27cm beige
Plat bord 27cm beige
Teller flach 27cm beige

(!4BA59F-hedhjh!
6 / 12 / 468

740951

Cirro 
Plate 21cm beige
Assiette plate 21cm beige
Plat bord 21cm beige
Teller flach 21cm beige

(!4BA59F-hedhia!
6 / 24 / 960

740950

Cirro 
Plate 16cm beige
Assiette plate 16cm beige
Plat bord 16cm beige
Teller flach 16cm beige

(!4BA59F-hedhhd!
6 / 24 / 960

Cirro
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740961

Cirro 
Bowl 16xH5,5cm beige
Bol 16xH5,5cm beige
Kom 16xH5,5cm beige
Schüssel 16xH5,5cm beige

(!4BA59F-hediij!
2 / 16 / 288

740960

Cirro 
Bowl 12xH5cm beige
Bol 12xH5cm beige
Kom 12xH5cm beige
Schüssel 12xH5cm beige

(!4BA59F-hedihc!
3 / 24 / 432

740959

Cirro 
Bowl 10xH4,5cm beige
Bol 10xH4,5cm beige
Kom 10xH4,5cm beige
Schüssel 10xH4,5cm beige

(!4BA59F-hedigf!
6 / 48 / 864

740993

Cirro 
Bowl 12xH7,5cm conical beige
Bol 12xH7,5cm conique beige
Kom 12xH7,5cm conisch beige
Schüssel 12xH7,5cm konisch beige

(!4BA59F-heidgf!
6 / 30 / 360

740992

Cirro 
Bowl 10xH7cm conical beige
Bol 10xH7cm conique beige
Kom 10xH7cm conisch beige
Schüssel 10xH7cm konisch beige

(!4BA59F-heidfi!
6 / 36 / 648

740404

Cirro 
Serving dish 46,5x9,5cm beige
Plat à servir 46,5x9,5cm beige
Serveerschaal 46,5x9,5cm beige
Servierschale 46,5x9,5cm beige

(!4BA59F-hfcaba!
0 / 6 / 0

740403

Cirro 
Serving dish 30x9,5cm beige
Plat à servir 30x9,5cm beige
Serveerschaal 30x9,5cm beige
Servierschale 30x9,5cm beige

(!4BA59F-hfcaad!
0 / 6 / 0

740958

Cirro 
Deep plate 26xH4,5cm beige
Assiette creuse 26xH4,5cm beige
Diep bord 26xH4,5cm beige
Teller tief 26xH4,5cm beige

(!4BA59F-hedifi!
3 / 12 / 216

740412

Cirro 
Deep plate 24/11xH3,5cm beige
Assiette creuse 24/11xH3,5cm beige
Diep bord 24/11xH3,5cm beige
Teller tief 24/11xH3,5cm beige

(!4BA59F-hfdiac!
0 / 6 / 0

Cirro
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740969

Cirro 
Mug 45cl beige
Chope 45cl beige
Beker 45cl beige
Becher 45cl beige

(!4BA59F-hedjge!
6 / 30 / 360

740968

Cirro 
Saucer 14cm beige
Soucoupe 14cm beige
Schotel 14cm beige
Undertasse 14cm beige

(!4BA59F-hedjfh!
6 / 48 / 864

740967

Cirro 
Cup 20cl beige
Tasse 20cl beige
Kop 20cl beige
Tasse 20cl beige

(!4BA59F-hedjea!
12 / 48 / 864

740966

Cirro 
Mocha saucer 12cm beige
Soucoupe à moka 12cm beige
Mokkaschotel 12cm beige
Mokkauntertasse 12cm beige

(!4BA59F-hedjdd!
6 / 48 / 1536

740965

Cirro 
Mocha cup 9cl beige
Tasse à moka 9cl beige
Mokkakop 9cl beige
Mokkatasse 9cl beige

(!4BA59F-hedjcg!
12 / 48 / 864

740964

Cirro 
Bowl 23xH8,5cm beige
Bol 23xH8,5cm beige
Kom 23xH8,5cm beige
Schüssel 23xH8,5cm beige

(!4BA59F-hedjbj!
1 / 4 / 72

740963

Cirro 
Bowl 21xH7,5cm beige
Bol 21xH7,5cm beige
Kom 21xH7,5cm beige
Schüssel 21xH7,5cm beige

(!4BA59F-hedjac!
1 / 4 / 160

740962

Cirro 
Bowl 18xH7cm beige
Bol 18xH7cm beige
Kom 18xH7cm beige
Schüssel 18xH7cm beige

(!4BA59F-hedijg!
1 / 4 / 160

Cirro
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740978

Cirro 
Deep plate 26xH4,5cm dark blue
Assiette creuse 26xH4,5cm bleu foncé
Diep bord 26xH4,5cm donkerblauw
Teller tief 26xH4,5cm dunkelblau

(!4BA59F-heeafd!
3 / 12 / 216

740977

Cirro 
Deep plate 21xH5cm dark blue
Assiette creuse 21xH5cm bleu foncé
Diep bord 21xH5cm donkerblauw
Teller tief 21xH5cm dunkelblau

(!4BA59F-heeaeg!
6 / 24 / 576

740976

Cirro 
Plate 36x25,5cm dark blue
Assiette plate 36x25,5cm bleu foncé
Plat bord 36x25,5cm donkerblauw
Teller flach 36x25,5cm dunkelblau

(!4BA59F-heeadj!
4 / 12 / 216

740975

Cirro 
Plate 30x21cm dark blue
Assiette plate 30x21cm bleu foncé
Plat bord 30x21cm donkerblauw
Teller flach 30x21cm dunkelblau

(!4BA59F-heeacc!
4 / 12 / 216

740974

Cirro 
Plate 24x17cm dark blue
Assiette plate 24x17cm bleu foncé
Plat bord 24x17cm donkerblauw
Teller flach 24x17cm dunkelblau

(!4BA59F-heeabf!
4 / 16 / 288

740973

Cirro 
Plate 32cm dark blue
Assiette plate 32cm bleu foncé
Plat bord 32cm donkerblauw
Teller flach 32cm dunkelblau

(!4BA59F-heeaai!
2 / 12 / 216

740972

Cirro 
Plate 27cm dark blue
Assiette plate 27cm bleu foncé
Plat bord 27cm donkerblauw
Teller flach 27cm dunkelblau

(!4BA59F-hedjjf!
6 / 12 / 468

740971

Cirro 
Plate 21cm dark blue
Assiette plate 21cm bleu foncé
Plat bord 21cm donkerblauw
Teller flach 21cm dunkelblau

(!4BA59F-hedjii!
6 / 24 / 1056

740970

Cirro 
Plate 16cm dark blue
Assiette plate 16cm bleu foncé
Plat bord 16cm donkerblauw
Teller flach 16cm dunkelblau

(!4BA59F-hedjhb!
6 / 24 / 960

Cirro
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Cirro

740983

Cirro 
Bowl 21xH7,5cm dark blue
Bol 21xH7,5cm bleu foncé
Kom 21xH7,5cm donkerblauw
Schüssel 21xH7,5cm dunkelblau

(!4BA59F-heebah!
1 / 4 / 160

740982

Cirro 
Bowl 18xH7cm dark blue
Bol 18xH7cm bleu foncé
Kom 18xH7cm donkerblauw
Schüssel 18xH7cm dunkelblau

(!4BA59F-heeajb!
1 / 4 / 160

740981

Cirro 
Bowl 16xH5,5cm dark blue
Bol 16xH5,5cm bleu foncé
Kom 16xH5,5cm donkerblauw
Schüssel 16xH5,5cm dunkelblau

(!4BA59F-heeaie!
2 / 16 / 288

740980

Cirro 
Bowl 12xH5cm dark blue
Bol 12xH5cm bleu foncé
Kom 12xH5cm donkerblauw
Schüssel 12xH5cm dunkelblau

(!4BA59F-heeahh!
3 / 24 / 432

740979

Cirro 
Bowl 10xH4,5cm dark blue
Bol 10xH4,5cm bleu foncé
Kom 10xH4,5cm donkerblauw
Schüssel 10xH4,5cm dunkelblau

(!4BA59F-heeaga!
6 / 48 / 864

740995

Cirro 
Bowl 12xH7,5cm conical dark blue
Bol 12xH7,5cm conique bleu foncé
Kom 12xH7,5cm conisch donkerblauw
Schüssel 12xH7,5cm konisch dunkelblau

(!4BA59F-heidij!
6 / 30 / 360

740994

Cirro 
Bowl 10xH7cm conical dark blue
Bol 10xH7cm conique bleu foncé
Kom 10xH7cm conisch donkerblauw
Schüssel 10xH7cm konisch dunkelblau

(!4BA59F-heidhc!
6 / 36 / 540

740406

Cirro 
Serving dish 46,5x9,5cm dark blue
Plat à servir 46,5x9,5cm bleu foncé
Serveerschaal 46,5x9,5cm donkerblauw
Servierschale 46,5x9,5cm dunkelblau

(!4BA59F-hfcade!
0 / 6 / 0

740405

Cirro 
Serving dish 30x9,5cm dark blue
Plat à servir 30x9,5cm bleu foncé
Serveerschaal 30x9,5cm donkerblauw
Servierschale 30x9,5cm dunkelblau

(!4BA59F-hfcach!
0 / 6 / 0
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Cirro

740989

Cirro 
Mug 45cl dark blue
Chope 45cl bleu foncé
Beker 45cl donkerblauw
Becher 45cl dunkelblau

(!4BA59F-heebgj!
6 / 30 / 360

740988

Cirro 
Saucer 14cm dark blue
Soucoupe 14cm bleu foncé
Schotel 14cm donkerblauw
Undertasse 14cm dunkelblau

(!4BA59F-heebfc!
6 / 48 / 864

740987

Cirro 
Cup 20cl dark blue
Tasse 20cl bleu foncé
Kop 20cl donkerblauw
Tasse 20cl dunkelblau

(!4BA59F-heebef!
12 / 48 / 864

740986

Cirro 
Mocha saucer 12cm dark blue
Soucoupe à moka 12cm bleu foncé
Mokkaschotel 12cm donkerblauw
Mokkauntertasse 12cm dunkelblau

(!4BA59F-heebdi!
6 / 48 / 1536

740985

Cirro 
Mocha cup 9cl dark blue
Tasse à moka 9cl bleu foncé
Mokkakop 9cl donkerblauw
Mokkatasse 9cl dunkelblau

(!4BA59F-heebcb!
12 / 48 / 864

740984

Cirro 
Bowl 23xH8,5cm dark blue
Bol 23xH8,5cm bleu foncé
Kom 23xH8,5cm donkerblauw
Schüssel 23xH8,5cm dunkelblau

(!4BA59F-heebbe!
1 / 4 / 72
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Pila
Pila is characterised by a modern and stackable design. The collection 
is perfectly suitable for both the professional market and to use at 
home. Manufactured from porcelain and finished with a reactive glaze, 

these plates are a beautiful addition to the table.
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741020

Pila 
Plate 9xH2cm green
Assiette plate 9xH2cm vert
Plat bord 9xH2cm groen
Teller flach 9xH2cm grün

(!4BA59F-hejbii!
6 / 48 / 0

740940

Pila 
Plate 13,5cm green
Assiette plate 13,5cm vert
Plat bord 13,5cm groen
Teller flach 13,5cm Grun

(!4BA59F-hechcb!
4 / 16 / 640

740941

Pila 
Plate 17cm green
Assiette plate 17cm vert
Plat bord 17cm groen
Teller flach 17cm Grun

(!4BA59F-hechdi!
3 / 12 / 480

740942

Pila 
Plate 20cm green
Assiette plate 20cm vert
Plat bord 20cm groen
Teller flach 20cm Grun

(!4BA59F-hechef!
3 / 12 / 480

740943

Pila 
Plate 25cm green
Assiette plate 25cm vert
Plat bord 25cm groen
Teller flach 25cm Grun

(!4BA59F-hechfc!
3 / 12 / 216

740944

Pila 
Plate 27,5cm green
Assiette plate 27,5cm vert
Plat bord 27,5cm groen
Teller flach 27,5cm Grun

(!4BA59F-hechgj!
3 / 12 / 216

741021

Pila 
Plate 30x15xH2cm green
Assiette plate 30x15xH2cm vert
Plat bord 30x15xH2cm groen
Teller flach 30x15xH2cm grün

(!4BA59F-hejbjf!
3 / 12 / 180

741022

Pila 
Plate 34x22xH2cm green
Assiette plate 34x22xH2cm vert
Plat bord 34x22xH2cm groen
Teller flach 34x22xH2cm grün

(!4BA59F-hfcicj!
3 / 3 / 0

740945

Pila 
Deep plate 16xH4cm green
Assiette creuse 16xH4cm vert
Diep bord 16xH4cm groen
Teller tief 16xH4cm Grun

(!4BA59F-hechhg!
2 / 16 / 288

Pila
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740946

Pila 
Deep plate 19xH5cm green
Assiette creuse 19xH5cm vert
Diep bord 19xH5cm groen
Teller tief 19xH5cm Grun

(!4BA59F-hechid!
3 / 12 / 240

740947

Pila 
Deep plate 24xH4cm green
Assiette creuse 24xH4cm vert
Diep bord 24xH4cm groen
Teller tief 24xH4cm Grun

(!4BA59F-hechja!
3 / 12 / 192

740948

Pila 
Bowl 12xH5cm green
Bol 12xH5cm vert
Kom 12xH5cm groen
Schüssel 12xH5cm Grun

(!4BA59F-heciag!
2 / 16 / 288

741010

Pila 
Plate 9xH2cm dark blue
Assiette plate 9xH2cm bleu foncé
Plat bord 9xH2cm donkerblauw
Teller flach 9xH2cm dunkelblau

(!4BA59F-hejbge!
6 / 48 / 0

740920

Pila 
Plate 13,5cm dark blue
Assiette plate 13,5cm bleu foncé
Plat bord 13,5cm donker blauw
Teller flach 13,5cm Dunkelblau

(!4BA59F-hecgdj!
4 / 16 / 640

740921

Pila 
Plate 17cm dark blue
Assiette plate 17cm bleu foncé
Plat bord 17cm donker blauw
Teller flach 17cm Dunkelblau

(!4BA59F-hecgeg!
3 / 12 / 480

740922

Pila 
Plate 20cm dark blue
Assiette plate 20cm bleu foncé
Plat bord 20cm donker blauw
Teller flach 20cm Dunkelblau

(!4BA59F-hecgfd!
3 / 12 / 528

740923

Pila 
Plate 25cm dark blue
Assiette plate 25cm bleu foncé
Plat bord 25cm donker blauw
Teller flach 25cm Dunkelblau

(!4BA59F-hecgga!
3 / 12 / 216

740924

Pila 
Plate 27,5cm dark blue
Assiette plate 27,5cm bleu foncé
Plat bord 27,5cm donker blauw
Teller flach 27,5cm Dunkelblau

(!4BA59F-hecghh!
3 / 12 / 216

Pila



38 bonbistro collection

Pila

740901

Pila 
Plate 17cm beige
Assiette plate 17cm beige
Plat bord 17cm beige
Teller flach 17cm Beige

(!4BA59F-hecffe!
3 / 12 / 528

740900

Pila 
Plate 13,5cm beige
Assiette plate 13,5cm beige
Plat bord 13,5cm beige
Teller flach 13,5cm Beige

(!4BA59F-hecfeh!
4 / 16 / 640

741000

Pila 
Plate 9xH2cm beige
Assiette plate 9xH2cm beige
Plat bord 9xH2cm beige
Teller flach 9xH2cm beige

(!4BA59F-hejbea!
6 / 48 / 0

740928

Pila 
Bowl 12xH5cm dark blue
Bol 12xH5cm bleu foncé
Kom 12xH5cm donker blauw
Schüssel 12xH5cm Dunkelblau

(!4BA59F-hechbe!
2 / 16 / 288

740927

Pila 
Deep plate 24xH4cm dark blue
Assiette creuse 24xH4cm bleu foncé
Diep bord 24xH4cm donker blauw
Teller tief 24xH4cm Dunkelblau

(!4BA59F-hechah!
3 / 12 / 192

740926

Pila 
Deep plate 19xH5cm dark blue
Assiette creuse 19xH5cm bleu foncé
Diep bord 19xH5cm donker blauw
Teller tief 19xH5cm Dunkelblau

(!4BA59F-hecgjb!
3 / 12 / 240

740925

Pila 
Deep plate 16xH4cm dark blue
Assiette creuse 16xH4cm bleu foncé
Diep bord 16xH4cm donker blauw
Teller tief 16xH4cm Dunkelblau

(!4BA59F-hecgie!
2 / 16 / 288

741012

Pila 
Plate 34x22xH2cm dark blue
Assiette plate 34x22xH2cm bleu foncé
Plat bord 34x22xH2cm donkerblauw
Teller flach 34x22xH2cm dunkelblau

(!4BA59F-hfcibc!
3 / 3 / 192

741011

Pila 
Plate 30x15xH2cm dark blue
Assiette plate 30x15xH2cm bleu foncé
Plat bord 30x15xH2cm donkerblauw
Teller flach 30x15xH2cm dunkelblau

(!4BA59F-hejbhb!
3 / 12 / 180
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Pila

740908

Pila 
Bowl 12xH5cm beige
Bol 12xH5cm beige
Kom 12xH5cm beige
Schüssel 12xH5cm Beige

(!4BA59F-hecgcc!
2 / 16 / 288

740907

Pila 
Deep plate 24xH4cm beige
Assiette creuse 24xH4cm beige
Diep bord 24xH4cm beige
Teller tief 24xH4cm Beige

(!4BA59F-hecgbf!
3 / 12 / 192

740906

Pila 
Deep plate 19xH5cm beige
Assiette creuse 19xH5cm beige
Diep bord 19xH5cm beige
Teller tief 19xH5cm Beige

(!4BA59F-hecgai!
3 / 12 / 240

740905

Pila 
Deep plate 16xH4cm beige
Assiette creuse 16xH4cm beige
Diep bord 16xH4cm beige
Teller tief 16xH4cm Beige

(!4BA59F-hecfjc!
2 / 16 / 288

741002

Pila 
Plate 34x22xH2cm beige
Assiette plate 34x22xH2cm beige
Plat bord 34x22xH2cm beige
Teller flach 34x22xH2cm beige

(!4BA59F-hfciaf!
3 / 3 / 192

741001

Pila 
Plate 30x15xH2cm beige
Assiette plate 30x15xH2cm beige
Plat bord 30x15xH2cm beige
Teller flach 30x15xH2cm beige

(!4BA59F-hejbfh!
3 / 12 / 192

740904

Pila 
Plate 27,5cm beige
Assiette plate 27,5cm beige
Plat bord 27,5cm beige
Teller flach 27,5cm Beige

(!4BA59F-hecfif!
3 / 12 / 216

740903

Pila 
Plate 25cm beige
Assiette plate 25cm beige
Plat bord 25cm beige
Teller flach 25cm Beige

(!4BA59F-hecfhi!
3 / 12 / 216

740902

Pila 
Plate 20cm beige
Assiette plate 20cm beige
Plat bord 20cm beige
Teller flach 20cm Beige

(!4BA59F-hecfgb!
3 / 12 / 480
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Squito
The Squito series is made of high-quality New Bone China porcelain 
and is a true classic! Squito is characterised by a wide range of different 

sizes and clean geometric shapes.
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702590

Squito 
Plate 10x10cm white
Assiette plate 10x10cm blanc
Plat bord 10x10cm wit
Teller flach 10x10cm weiß

(!4BA59F-fggbcj!
12 / 144 / 5184

702503

Squito 
Plate 16x16cm white
Assiette plate 16x16cm blanc
Plat bord 16x16cm wit
Teller flach 16x16cm weiß

(!4BA59F-fecbda!
12 / 48 / 1920

702504

Squito 
Plate 18x18cm white
Assiette plate 18x18cm blanc
Plat bord 18x18cm wit
Teller flach 18x18cm weiß

(!4BA59F-fecbeh!
6 / 36 / 1296

702584

Squito 
Plate 23x23cm white
Assiette plate 23x23cm blanc
Plat bord 23x23cm wit
Teller flach 23x23cm weiß

(!4BA59F-fgdafa!
6 / 18 / 864

702505

Squito 
Plate 26x26cm white
Assiette plate 26x26cm blanc
Plat bord 26x26cm wit
Teller flach 26x26cm weiß

(!4BA59F-fecbfe!
3 / 12 / 720

702506

Squito 
Plate 30x30cm white
Assiette plate 30x30cm blanc
Plat bord 30x30cm wit
Teller flach 30x30cm weiß

(!4BA59F-fecbgb!
2 / 8 / 400

702514

Squito 
Serving dish 24x13cm white
Plat à servir 24x13cm blanc
Serveerschaal 24x13cm wit
Servierschale 24x13cm weiß

(!4BA59F-feccfd!
6 / 36 / 1296

702515

Squito 
Serving dish 32x21cm white
Plat à servir 32x21cm blanc
Serveerschaal 32x21cm wit
Servierschale 32x21cm weiß

(!4BA59F-feccdj!
3 / 12 / 576

702580

Squito 
Plate 50x20cm white
Assiette plate 50x20cm blanc
Plat bord 50x20cm wit
Teller flach 50x20cm weiß

(!4BA59F-feijfi!
2 / 6 / 168

Squito
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702593

Squito 
Bowl 7x7xH3,5cm white
Bol 7x7xH3,5cm blanc
Kom 7x7xH3,5cm wit
Schüssel 7x7xH3,5cm weiß

(!4BA59F-fdffgj!
12 / 96 / 3360

702508

Squito 
Bowl 10x10cm white
Bol 10x10cm blanc
Kom 10x10cm wit
Schüssel 10x10cm weiß

(!4BA59F-fecbif!
12 / 72 / 2880

702509

Squito 
Bowl 14x14xH5,5cm white
Bol 14x14xH5,5cm blanc
Kom 14x14xH5,5cm wit
Schüssel 14x14xH5,5cm weiß

(!4BA59F-fecbjc!
6 / 36 / 1980

702510

Squito 
Bowl 18xH7cm white
Bol 18xH7cm blanc
Kom 18xH7cm wit
Schüssel 18xH7cm weiß

(!4BA59F-feccai!
3 / 18 / 540

702516

Squito 
Bowl 23xH9cm white
Bol 23xH9cm blanc
Kom 23xH9cm wit
Schüssel 23xH9cm weiß

(!4BA59F-fedijc!
2 / 8 / 192

702520

Squito 
Bowl 20x10xH4,5cm white
Bol 20x10xH4,5cm blanc
Kom 20x10xH4,5cm wit
Schüssel 20x10xH4,5cm weiß

(!4BA59F-geeecb!
6 / 36 / 1296

702507

Squito 
Deep plate 22x22xH4cm white
Assiette creuse 22x22xH4cm blanc
Diep bord 22x22xH4cm wit
Teller tief 22x22xH4cm weiß

(!4BA59F-fecbhi!
3 / 18 / 756

702518

Squito 
Deep plate 27/21xH4cm white
Assiette creuse 27/21xH4cm blanc
Diep bord 27/21xH4cm wit
Teller tief 27/21xH4cm weiß

(!4BA59F-fehafa!
2 / 12 / 216

702497

Squito 
Soup bowl 10x10xH4,5cm white
Bol à potage 10x10xH4,5cm blanc
Soepkop/-kom 10x10xH4,5cm wit
Suppenschüssel 10x10xH4,5cm weiß

(!4BA59F-ffjaeg!
6 / 48 / 2400

Squito



44 bonbistro collection

Squito

702492

Squito 
Mocha saucer 10x10cm white
Soucoupe à moka 10x10cm blanc Gusto
Mokkaschotel 10x10cm wit
Mokkauntertasse 10x10cm weiß

(!4BA59F-ggjdab!
12 / 144 / 4608

702494

Squito 
Mocha cup 8cl white
Tasse à moka 8cl blanc
Mokkakop 8cl wit
Mokkatasse 8cl weiß

(!4BA59F-ggabgc!
6 / 72 / 2304

702583

Squito 
Sugar pot 35cl white
Sucrier 35cl blanc
Suikerpot 35cl wit
Zuckerdose 35cl weiß

(!4BA59F-feijhc!
6 / 24 / 384

702588

Squito 
Baking dish 33x23,5xH6cm white
Plat à four 33x23,5xH6cm blanc
Ovenschaal 33x23,5xH6cm wit
Ofenschale 33x23,5xH6cm weiß

(!4BA59F-fgdfig!
1 / 6 / 72

702589

Squito 
Baking dish 20,5x14xH6cm white
Plat à four 20,5x14xH6cm blanc
Ovenschaal 20,5x14xH6cm wit
Ofenschale 20,5x14xH6cm weiß

(!4BA59F-ffjfhc!
4 / 16 / 384

702587

Squito 
Baking dish 19x11,5xH5,5cm white
Plat à four 19x11,5xH5,5cm blanc
Ovenschaal 19x11,5xH5,5cm wit
Ofenschale 19x11,5xH5,5cm weiß

(!4BA59F-fgdfhj!
4 / 16 / 432

702586

Squito 
Baking dish 19x19xH5,5cm white
Plat à four 19x19xH5,5cm blanc
Ovenschaal 19x19xH5,5cm wit
Ofenschale 19x19xH5,5cm weiß

(!4BA59F-fgdfgc!
3 / 12 / 288

702585

Squito 
Baking dish 16,5x16,5xH5,5cm white
Plat à four 16,5x16,5xH5,5cm blanc
Ovenschaal 16,5x16,5xH5,5cm wit
Ofenschale 16,5x16,5xH5,5cm weiß

(!4BA59F-fgdfff!
4 / 16 / 416

702496

Squito 
Soup bowl 14x14xH6cm white
Bol à potage 14x14xH6cm blanc
Soepkop/-kom 14x14xH6cm wit
Suppenschüssel 14x14xH6cm weiß

(!4BA59F-fhghcc!
6 / 24 / 792
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Squito

702511

Squito 
Pepper- and salt shaker set white
Poivrier et salière set blanc
Peper- en zoutstrooier set wit
Pfeffer- und Salzstreuer Set weiß

(!4BA59F-feccbf!
12 / 48 / 960

702519

Squito 
Egg cup 5xH5cm white
Coquetier 5xH5cm blanc
Eierdop 5xH5cm wit
Eierbecher 5xH5cm weiß

(!4BA59F-fehagh!
20 / 120 / 5760

702594

Squito 
Serving tower 20x20xH33cm white
Etagère 20x20xH33cm blanc
Serveertoren 20x20xH33cm wit
Etagere 20x20xH33cm weiß

(!4BA59F-fdgbhh!
0 / 10 / 240

702591

Squito 
Teapot 100cl white
Théière 100cl blanc
Theepot 100cl wit
Teekanne 100cl weiß

(!4BA59F-fgjdfj!
2 / 12 / 96

702582

Squito 
Milk/sauce jug 23cl white
Pot à lait/sauce 23cl blanc
Melk-/sauskan 23cl wit
Milch-/Saucekrug 23cl weiß

(!4BA59F-feijgf!
6 / 48 / 768

702502

Squito 
Mug 30cl white
Chope 30cl blanc
Beker 30cl wit
Becher 30cl weiß

(!4BA59F-fecbcd!
12 / 48 / 1152

702493

Squito 
Saucer 20x12cm white
Soucoupe 20x12cm blanc
Schotel 20x12cm wit
Untertasse 20x12cm weiß

(!4BA59F-ggjdbi!
6 / 48 / 1440

702498

Squito 
Saucer 13x13cm white
Soucoupe 13x13cm blanc
Schotel 13x13cm wit
Untertasse 13x13cm weiß

(!4BA59F-fiiaeg!
6 / 48 / 1728

702499

Squito 
Cup 17cl white
Tasse 17cl blanc
Kop 17cl wit
Tasse 17cl weiß

(!4BA59F-fejhbj!
6 / 48 / 1728
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Gusto
Gusto is a keeper. The minimal modern design with raised rim is 
timeless and easy to combine with multiple styles. Made of durable 

porcelain, this classic is an all-time favourite.
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Gusto

711112

Gusto 
Plate 10cm white
Assiette plate 10cm blanc
Plat bord 10cm wit
Teller flach 10cm weiß

(!4BA59F-hfajgc!
6 / 108 / 3888

711104

Gusto 
Plate 19xH2cm white
Assiette plate 19xH2cm blanc
Plat bord 19xH2cm wit
Teller flach 19xH2cm weiß

(!4BA59F-ffjhej!
6 / 24 / 576

711114

Gusto 
Plate 22,5xH2cm white
Assiette plate 22,5xH2cm blanc
Plat bord 22,5xH2cm wit
Teller flach 22,5xH2cm weiß

(!4BA59F-gafbje!
4 / 24 / 384

711102

Gusto 
Plate 26,5xH2cm white
Assiette plate 26,5xH2cm blanc
Plat bord 26,5xH2cm wit
Teller flach 26,5cmxH2cm weiß

(!4BA59F-ffjffi!
4 / 16 / 400

711103

Gusto 
Deep plate 20xH4,5cm white
Assiette creuse 20xH4,5cm blanc
Diep bord 20xH4,5cm wit
Teller tief 20xH4,5cm weiß

(!4BA59F-ffjfgf!
4 / 16 / 256

711121

Gusto 
Bowl 5,5xH5,5cm white
Bol 5,5xH5,5cm blanc
Kom 5,5xH5,5cm wit
Schüssel 5,5xH5,5cm weiß

(!4BA59F-hfajig!
12 / 144 / 0

711122

Gusto 
Bowl 8xH5cm white
Bol 8xH5cm blanc
Kom 8xH5cm wit
Schüssel 8xH5cm weiß

(!4BA59F-hfajhj!
6 / 108 / 0

711109

Gusto 
Bowl 10xH6cm white
Bol 10xH6cm blanc
Kom 10xH6cm wit
Schüssel 10xH6cm weiß

(!4BA59F-fgaidh!
6 / 48 / 768

711110

Gusto 
Bowl 14xH6cm white
Bol 14xH6cm blanc
Kom 14xH6cm wit
Schüssel 14xH6cm weiß

(!4BA59F-fgbdjb!
6 / 24 / 432
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711116

Gusto 
Cup 20cl white
Tasse 20cl blanc
Kop 20cl wit
Tasse 20cl weiß

(!4BA59F-ggjdcf!
6 / 48 / 768

711117

Gusto 
Saucer 15cm white
Soucoupe 15cm blanc
Schotel 15cm wit
Untertasse 15cm weiß

(!4BA59F-ggjddc!
6 / 72 / 1728

711120

Gusto 
Butter dish 8xH4cm white
Beurrier 8xH4cm blanc
Boterpot 8xH4cm wit
Butterdose 8xH4cm weiß

(!4BA59F-hfajjd!
1 / 60 / 0

763000

Finlandia 
Plate 19cm white
Assiette plate 19cm blanc
Plat bord 19cm wit
Teller flach 19cm weiss

(!4BA59F-gedaec!
6 / 48 / 1728

763001

Finlandia 
Plate 24,5cm white
Assiette plate 24,5cm blanc
Plat bord 24,5cm wit
Teller flach 24,5cm weiss

(!4BA59F-ggaeef!
6 / 24 / 1152

762000

Finlandia 
Cup 17cl white
Tasse 17cl blanc
Kop 17cl wit
Tasse 17cl weiß

(!4BA59F-gdibaj!
12 / 72 / 1944

762001

Finlandia 
Saucer 14cm white
Soucoupe 14cm blanc
Schotel 14cm wit
Untertasse 14cm weiß

(!4BA59F-gdibbg!
12 / 72 / 4320

Gusto

Finlandia
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Wander
Wander brings a unique addition to any occasion with its beautiful 
color pattern. With its wavy edges, this series brings diversity to any 
dining table. Crafted from durable porcelain and a reactive glaze, 
all Wander items are suitable for both the professional market and 

to use at home.
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Wander

740650

Wander 
Plate 17x12cm green
Assiette plate 17x12cm vert
Plat bord 17x12cm groen
Teller flach 17x12cm grün

(!4BA59F-hdjaia!
0 / 6 / 2496

740651

Wander 
Plate 25cm green
Assiette plate 25cm vert
Plat bord 25cm groen
Teller flach 25cm grün

(!4BA59F-hdjajh!
0 / 6 / 1080

740652

Wander 
Plate 28cm green
Assiette plate 28cm vert
Plat bord 28cm groen
Teller flach 28cm grün

(!4BA59F-hdjbad!
0 / 6 / 624

740654

Wander 
Deep plate 23cm green
Assiette creuse 23cm vert
Diep bord 23cm groen
Teller tief 23cm grün

(!4BA59F-hdjbch!
0 / 6 / 648

740659

Wander 
Serving dish 35x13,5cm green
Plat à servir 35x13,5cm vert
Serveerbord 35x13,5cm groen
Servierschale 35x13,5cm grün

(!4BA59F-hdjbhc!
0 / 6 / 1122

740660

Wander 
Serving dish 38x20cm green
Plat à servir 38x20cm vert
Serveerbord 38x20cm groen
Servierschale 38x20cm grün

(!4BA59F-hdjbij!
0 / 6 / 540

740655

Wander 
Bowl 14cm green
Bol 14cm vert
Kom 14cm groen
Schüssel 14cm grün

(!4BA59F-hdjbde!
0 / 6 / 3168

740656

Wander 
Bowl 18cm green
Bol 18cm vert
Kom 18cm groen
Schüssel 18cm grün

(!4BA59F-hdjbeb!
0 / 6 / 1008

740657

Wander 
Bowl 22cm green
Bol 22cm vert
Kom 22cm groen
Schüssel 22cm grün

(!4BA59F-hdjbfi!
0 / 6 / 450
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740658

Wander 
Bowl 28,5cm green
Bol 28,5cm vert
Kom 28,5cm groen
Schüssel 28,5cm grün

(!4BA59F-hdjbgf!
0 / 6 / 360

740626

Vague 
Plate 21cm ocean
Assiette plate 21cm ocean
Plat bord 21cm ocean
Teller flach 21cm ocean

(!4BA59F-hcfhjd!
6 / 12 / 1008

740627

Vague 
Plate 27cm ocean
Assiette plate 27cm ocean
Plat bord 27cm ocean
Teller flach 27cm ocean

(!4BA59F-hcfiaj!
6 / 12 / 432

740629

Vague 
Deep plate 21xH5cm ocean
Assiette creuse 21xH5cm ocean
Diep bord 21xH5cm ocean
Teller tief 21xH5cm ocean

(!4BA59F-hcficd!
6 / 12 / 576

740630

Vague 
Deep plate 26xH4,5cm ocean
Assiette creuse 26xH4,5cm ocean
Diep bord 26xH4,5cm ocean
Teller tief 26xH4,5cm ocean

(!4BA59F-hcfida!
6 / 12 / 0

740635

Vague 
Bowl 12,5xH5,5cm ocean
Bol 12,5xH5,5cm ocean
Kom 12,5xH5,5cm ocean
Schüssel 12,5xH5,5cm ocean

(!4BA59F-hcfieh!
3 / 24 / 720

740636

Vague 
Bowl 16xH5,5cm ocean
Bol 16xH5,5cm ocean
Kom 16xH5,5cm ocean
Schüssel 16xH5,5cm ocean

(!4BA59F-hcfife!
2 / 16 / 480

Vague

Wander
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Forno
Bake delicious recipes with this beautiful collection crafted from 
terracotta. This range with its rounded shapes is finished with reactive 
glaze and is heat-resistant. With Forno you bring any dish directly from 

the oven to the dining table.
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Forno

611654

Forno 
Baking dish 6xH2,5cm beige
Plat à four 6xH2,5cm beige
Ovenschaal 6xH2,5cm beige
Ofenschale 6xH2,5cm beige

(!4BA59F-hciacc!
0 / 24 / 6720

611655

Forno 
Baking dish 14xH3cm beige
Plat à four 14xH3cm beige
Ovenschaal 14xH3cm beige
Ofenschale 14xH3cm beige

(!4BA59F-hciadj!
0 / 24 / 864

611648

Forno 
Baking dish 13xH4,5cm beige
Plat à four 13xH4,5cm beige
Ovenschaal 13xH4,5cm beige
Ofenschale 13xH4,5cm beige

(!4BA59F-hciaai!
0 / 8 / 1120

611647

Forno 
Baking dish 17xH5cm beige
Plat à four 17xH5cm beige
Ovenschaal 17xH5cm beige
Ofenschale 17xH5cm beige

(!4BA59F-hchjjf!
0 / 8 / 480

611646

Forno 
Baking dish 20xH5,5cm beige
Plat à four 20xH5,5cm beige
Ovenschaal 20xH5,5cm beige
Ofenschale 20xH5,5cm beige

(!4BA59F-hchjii!
0 / 6 / 288

611669

Forno 
Baking dish 6xH2,5cm green
Plat à four 6xH2,5cm vert
Ovenschaal 6xH2,5cm groen
Ofenschale 6xH2,5cm grün

(!4BA59F-hciajb!
0 / 24 / 6720

611670

Forno 
Baking dish 14xH3cm green
Plat à four 14xH3cm vert
Ovenschaal 14xH3cm groen
Ofenschale 14xH3cm grün

(!4BA59F-hcibah!
0 / 24 / 1008

611663

Forno 
Baking dish 13xH4,5cm green
Plat à four 13xH4,5cm vert
Ovenschaal 13xH4,5cm groen
Ofenschale 13xH4,5cm grün

(!4BA59F-hciahh!
0 / 8 / 0

611662

Forno 
Baking dish 17xH5cm green
Plat à four 17xH5cm vert
Ovenschaal 17xH5cm groen
Ofenschale 17xH5cm grün

(!4BA59F-hciaga!
0 / 8 / 480
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Forno

611661

Forno 
Baking dish 20xH5,5cm green
Plat à four 20xH5,5cm vert
Ovenschaal 20xH5,5cm groen
Ofenschale 20xH5,5cm grün

(!4BA59F-hciafd!
0 / 6 / 288

611640

Forno 
Baking dish 6xH2,5cm brown
Plat à four 6xH2,5cm brun
Ovenschaal 6xH2,5cm bruin
Ofenschale 6xH2,5cm braun

(!4BA59F-hchjfh!
0 / 24 / 6720

611641

Forno 
Baking dish 14xH3cm brown
Plat à four 14xH3cm brun
Ovenschaal 14xH3cm bruin
Ofenschale 14xH3cm braun

(!4BA59F-hchjge!
0 / 24 / 864

611634

Forno 
Baking dish 13xH4,5cm brown
Plat à four 13xH4,5cm brun
Ovenschaal 13xH4,5cm bruin
Ofenschale 13xH4,5cm braun

(!4BA59F-hchjdd!
0 / 8 / 960

611633

Forno 
Baking dish 17xH5cm brown
Plat à four 17xH5cm brun
Ovenschaal 17xH5cm bruin
Ofenschale 17xH5cm braun

(!4BA59F-hchjcg!
0 / 8 / 480

611632

Forno 
Baking dish 20xH5,5cm brown
Plat à four 20xH5,5cm brun
Ovenschaal 20xH5,5cm bruin
Ofenschale 20xH5,5cm braun

(!4BA59F-hchjbj!
0 / 6 / 288
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Collect
With its wide range of different shapes, the Collect series is perfect 
for the hospitality industry. All shapes are available in 3 colors: blue, 
grey and ivory, with a detailed brown rim. The colors are obtained by 

a reactive glaze which adds a unique character to the items.





60 bonbistro collection

Collect

740700

Collect 
Plate 17,5cm grey
Assiette plate 17,5cm gris
Plat bord 17,5cm grijs
Teller flach 17,5cm grau

(!4BA59F-hdjbjg!
0 / 6 / 2160

740701

Collect 
Plate 20cm grey
Assiette plate 20cm gris
Plat bord 20cm grijs
Teller flach 20cm grau

(!4BA59F-hdjcac!
0 / 6 / 1560

740702

Collect 
Plate 26cm grey
Assiette plate 26cm gris
Plat bord 26cm grijs
Teller flach 26cm grau

(!4BA59F-hdjcbj!
0 / 6 / 990

740703

Collect 
Plate 28cm grey
Assiette plate 28cm gris
Plat bord 28cm grijs
Teller flach 28cm grau

(!4BA59F-hdjccg!
0 / 6 / 528

740704

Collect 
Plate 33cm grey
Assiette plate 33cm gris
Plat bord 33cm grijs
Teller flach 33cm grau

(!4BA59F-hdjcdd!
0 / 6 / 558

740710

Collect 
Plate 30,5x26cm grey
Assiette plate 30,5x26cm gris
Plat bord 30,5x26cm grijs
Teller flach 30,5x26cm grau

(!4BA59F-hdjjed!
0 / 6 / 660

740720

Collect 
Plate 31cm structure grey
Assiette plate 31cm structure gris
Plat bord 31cm structuur grijs
Teller flach 31cm Struktur grau

(!4BA59F-hdjdej!
0 / 6 / 450

740705

Collect 
Plate 11x11cm grey
Assiette plate 11x11cm gris
Plat bord 11x11cm grijs
Teller flach 11x11cm grau

(!4BA59F-hdjcea!
0 / 6 / 5400

740706

Collect 
Plate 20,5x20,5cm grey
Assiette plate 20,5x20,5cm gris
Plat bord 20,5x20,5cm grijs
Teller flach 20,5x20,5cm grau

(!4BA59F-hdjcfh!
0 / 6 / 1170
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Collect

740707

Collect 
Plate 25,5x25,5cm grey
Assiette plate 25,5x25,5cm gris
Plat bord 25,5x25,5cm grijs
Teller flach 25,5x25,5cm grau

(!4BA59F-hdjcge!
0 / 6 / 624

740713

Collect 
Plate 31x24cm grey
Assiette plate 31x24cm gris
Plat bord 31x24cm grijs
Teller flach 31x24cm grau

(!4BA59F-hdjdbi!
0 / 6 / 780

740711

Collect 
Plate 24x13cm grey
Assiette plate 24x13cm gris
Plat bord 24x13cm grijs
Teller flach 24x13cm grau

(!4BA59F-hdjcjf!
0 / 6 / 1200

740712

Collect 
Plate 29x13cm grey
Assiette plate 29x13cm gris
Plat bord 29x13cm grijs
Teller flach 29x13cm grau

(!4BA59F-hdjdab!
0 / 6 / 1800

740715

Collect 
Deep plate 20cm grey
Assiette creuse 20cm gris
Diep bord 20cm grijs
Teller tief 20cm grau

(!4BA59F-hdjddc!
0 / 6 / 822

740716

Collect 
Deep plate 24cm grey
Assiette creuse 24cm gris
Diep bord 24cm grijs
Teller tief 24cm grau

(!4BA59F-hdjjfa!
0 / 6 / 486

740717

Collect 
Deep plate 30cm grey
Assiette creuse 30cm gris
Diep bord 30cm grijs
Teller tief 30cm grau

(!4BA59F-hdjjgh!
0 / 6 / 378

740721

Collect 
Deep plate 30cm structure grey
Assiette creuse 30cm structure gris
Diep bord 30cm structuur grijs
Teller tief 30cm Struktur grau

(!4BA59F-hdjdfg!
0 / 6 / 312

740731

Collect 
Bowl 15cm grey
Bol 15cm gris
Kom 15cm grijs
Schüssel 15cm grau

(!4BA59F-heaebd!
0 / 6 / 1470
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Collect

740746

Collect 
Mug 40cl grey
Chope 40cl gris
Beker 40cl grijs
Becher 40cl grau

(!4BA59F-hdjedb!
0 / 6 / 756

740745

Collect 
Saucer 18cm grey
Soucoupe 18cm gris
Schotel 18cm grijs
Undertasse 18cm grau

(!4BA59F-hdjece!
0 / 6 / 1728

740744

Collect 
Cup 33cl grey
Tasse 33cl gris
Kop 33cl grijs
Tasse 33cl grau

(!4BA59F-hdjebh!
0 / 6 / 840

740743

Collect 
Saucer 15cm grey
Soucoupe 15cm gris
Schotel 15cm grijs
Undertasse 15cm grau

(!4BA59F-hdjeaa!
0 / 6 / 3150

740742

Collect 
Cup 25cl grey
Tasse 25cl gris
Kop 25cl grijs
Tasse 25cl grau

(!4BA59F-hdjdje!
0 / 6 / 1056

740741

Collect 
Saucer 12cm grey
Soucoupe 12cm gris
Schotel 12cm grijs
Undertasse 12cm grau

(!4BA59F-hdjdih!
0 / 6 / 4536

740740

Collect 
Mocha cup 10cl grey
Tasse à moka 10cl gris
Mokkakop 10cl grijs
Mokkatasse 10cl grau

(!4BA59F-hdjdha!
0 / 6 / 2592
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Collect

740756

Collect 
Plate 20,5x20,5cm blue
Assiette plate 20,5x20,5cm bleu
Plat bord 20,5x20,5cm blauw
Teller flach 20,5x20,5cm blau

(!4BA59F-hdjfaj!
0 / 6 / 1404

740755

Collect 
Plate 11x11cm blue
Assiette plate 11x11cm bleu
Plat bord 11x11cm blauw
Teller flach 11x11cm blau

(!4BA59F-hdjejd!
0 / 6 / 5400

740770

Collect 
Plate 31cm structure blue
Assiette plate 31cm structure bleu
Plat bord 31cm structuur blauw
Teller flach 31cm Struktur blau

(!4BA59F-hdjfjc!
0 / 6 / 450

740760

Collect 
Plate 30,5x26cm blue
Assiette plate 30,5x26cm bleu
Plat bord 30,5x26cm blauw
Teller flach 30,5x26cm blau

(!4BA59F-hdjjhe!
0 / 6 / 660

740754

Collect 
Plate 33cm blue
Assiette plate 33cm bleu
Plat bord 33cm blauw
Teller flach 33cm blau

(!4BA59F-hdjeig!
0 / 6 / 558

740753

Collect 
Plate 28cm blue
Assiette plate 28cm bleu
Plat bord 28cm blauw
Teller flach 28cm blau

(!4BA59F-hdjehj!
0 / 6 / 528

740752

Collect 
Plate 26cm blue
Assiette plate 26cm bleu
Plat bord 26cm blauw
Teller flach 26cm blau

(!4BA59F-hdjegc!
0 / 6 / 990

740751

Collect 
Plate 20cm blue
Assiette plate 20cm bleu
Plat bord 20cm blauw
Teller flach 20cm blau

(!4BA59F-hdjeff!
0 / 6 / 1560

740750

Collect 
Plate 17,5cm blue
Assiette plate 17,5cm bleu
Plat bord 17,5cm blauw
Teller flach 17,5cm blau

(!4BA59F-hdjeei!
0 / 6 / 2376
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Collect

740780

Collect 
Deep plate 30cm ribble blue
Assiette creuse 30cm ribble bleu
Diep bord 30cm ribble blauw
Teller tief 30cm ribble blau

(!4BA59F-hdjgbf!
0 / 6 / 306

740771

Collect 
Deep plate 30cm structure blue
Assiette creuse 30cm structure bleu
Diep bord 30cm structuur blauw
Teller tief 30cm Struktur blau

(!4BA59F-hdjgai!
0 / 6 / 312

740767

Collect 
Deep plate 30cm blue
Assiette creuse 30cm bleu
Diep bord 30cm blauw
Teller tief 30cm blau

(!4BA59F-hdjjji!
0 / 6 / 342

740766

Collect 
Deep plate 24cm blue
Assiette creuse 24cm bleu
Diep bord 24cm blauw
Teller tief 24cm blau

(!4BA59F-hdjjib!
0 / 6 / 486

740765

Collect 
Deep plate 20cm blue
Assiette creuse 20cm bleu
Diep bord 20cm blauw
Teller tief 20cm blau

(!4BA59F-hdjfif!
0 / 6 / 822

740762

Collect 
Plate 29x13cm blue
Assiette plate 29x13cm bleu
Plat bord 29x13cm blauw
Teller flach 29x13cm blau

(!4BA59F-hdjffe!
0 / 6 / 1800

740761

Collect 
Plate 24x13cm blue
Assiette plate 24x13cm bleu
Plat bord 24x13cm blauw
Teller flach 24x13cm blau

(!4BA59F-hdjfeh!
0 / 6 / 1200

740763

Collect 
Plate 31x24cm blue
Assiette plate 31x24cm bleu
Plat bord 31x24cm blauw
Teller flach 31x24cm blau

(!4BA59F-hdjfgb!
0 / 6 / 780

740757

Collect 
Plate 25,5x25,5cm blue
Assiette plate 25,5x25,5cm bleu
Plat bord 25,5x25,5cm blauw
Teller flach 25,5x25,5cm blau

(!4BA59F-hdjfbg!
0 / 6 / 936
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Collect

740796

Collect 
Mug 40cl blue
Chope 40cl bleu
Beker 40cl blauw
Becher 40cl blau

(!4BA59F-hdjgie!
0 / 6 / 756

740795

Collect 
Saucer 18cm blue
Soucoupe 18cm bleu
Schotel 18cm blauw
Undertasse 18cm blau

(!4BA59F-hdjghh!
0 / 6 / 1728

740794

Collect 
Cup 33cl blue
Tasse 33cl bleu
Kop 33cl blauw
Tasse 33cl blau

(!4BA59F-hdjgga!
0 / 6 / 840

740793

Collect 
Saucer 15cm blue
Soucoupe 15cm bleu
Schotel 15cm blauw
Undertasse 15cm blau

(!4BA59F-hdjgfd!
0 / 6 / 2730

740792

Collect 
Cup 25cl blue
Tasse 25cl bleu
Kop 25cl blauw
Tasse 25cl blau

(!4BA59F-hdjgeg!
0 / 6 / 1152

740791

Collect 
Saucer 12cm blue
Soucoupe 12cm bleu
Schotel 12cm blauw
Undertasse 12cm blau

(!4BA59F-hdjgdj!
0 / 6 / 4860

740790

Collect 
Mocha cup 10cl blue
Tasse à moka 10cl bleu
Mokkakop 10cl blauw
Mokkatasse 10cl blau

(!4BA59F-hdjgcc!
0 / 6 / 2592

740781

Collect 
Bowl 15cm blue
Bol 15cm bleu
Kom 15cm blauw
Schüssel 15cm blau

(!4BA59F-heaeca!
0 / 6 / 1470
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Collect

740807

Collect 
Plate 25,5x25,5cm ivory
Assiette plate 25,5x25,5cm ivoire
Plat bord 25,5x25,5cm ivoor
Teller flach 25,5x25,5cm Elfenbein

(!4BA59F-hdjhgj!
0 / 6 / 612

740806

Collect 
Plate 20,5x20,5cm ivory
Assiette plate 20,5x20,5cm ivoire
Plat bord 20,5x20,5cm ivoor
Teller flach 20,5x20,5cm Elfenbein

(!4BA59F-hdjhfc!
0 / 6 / 1170

740805

Collect 
Plate 11x11cm ivory
Assiette plate 11x11cm ivoire
Plat bord 11x11cm ivoor
Teller flach 11x11cm Elfenbein

(!4BA59F-hdjhef!
0 / 6 / 3600

740820

Collect 
Plate 31cm structure ivory
Assiette plate 31cm structure ivoire
Plat bord 31cm structuur ivoor
Teller flach 31cm Struktur Elfenbein

(!4BA59F-hdjiee!
0 / 6 / 450

740810

Collect 
Plate 30,5x26cm ivory
Assiette plate 30,5x26cm ivoire
Plat bord 30,5x26cm ivoor
Teller flach 30,5x26cm Elfenbein

(!4BA59F-heaaaa!
0 / 6 / 660

740803

Collect 
Plate 28cm ivory
Assiette plate 28cm ivoire
Plat bord 28cm ivoor
Teller flach 28cm Elfenbein

(!4BA59F-hdjhcb!
0 / 6 / 528

740802

Collect 
Plate 26cm ivory
Assiette plate 26cm ivoire
Plat bord 26cm ivoor
Teller flach 26cm Elfenbein

(!4BA59F-hdjhbe!
0 / 6 / 990

740801

Collect 
Plate 20cm ivory
Assiette plate 20cm ivoire
Plat bord 20cm ivoor
Teller flach 20cm Elfenbein

(!4BA59F-hdjhah!
0 / 6 / 1560

740800

Collect 
Plate 17,5cm ivory
Assiette plate 17,5cm ivoire
Plat bord 17,5cm ivoor
Teller flach 17,5cm Elfenbein

(!4BA59F-hdjgjb!
0 / 6 / 2460
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Collect

740841

Collect 
Saucer 12cm ivory
Soucoupe 12cm ivoire
Schotel 12cm ivoor
Undertasse 12cm Elfenbein

(!4BA59F-hdjiic!
0 / 6 / 4860

740840

Collect 
Mocha cup10cl ivory
Tasse à moka 10cl ivoire
Mokkatasse 10cl ivoor
Mokkatasse 10cl Elfenbein

(!4BA59F-hdjihf!
0 / 6 / 2592

740831

Collect 
Bowl 15cm ivory
Bol 15cm ivoire
Kom 15cm ivoor
Schüssel 15cm Elfenbein

(!4BA59F-heaedh!
0 / 6 / 1470

740830

Collect 
Deep plate 30cm ribble ivory
Assiette creuse 30cm ribble ivoire
Diep bord 30cm ribble ivoor
Teller tief 30cm ribble Elfenbein

(!4BA59F-hdjigi!
0 / 6 / 306

740821

Collect 
Deep plate 30cm structure ivory
Assiette creuse 30cm structure ivoire
Diep bord 30cm structuur ivoor
Teller tief 30cm Struktur Elfenbein

(!4BA59F-hdjifb!
0 / 6 / 312

740817

Collect 
Deep plate 30cm ivory
Assiette creuse 30cm ivoire
Diep bord 30cm ivoor
Teller tief 30cm Elfenbein

(!4BA59F-heaace!
0 / 6 / 378

740815

Collect 
Deep plate 20cm ivory
Assiette creuse 20cm ivoire
Diep bord 20cm ivoor
Teller tief 20cm Elfenbein

(!4BA59F-hdjidh!
0 / 6 / 822

740812

Collect 
Plate 29x13cm ivory
Assiette plate 29x13cm ivoire
Plat bord 29x13cm ivoor
Teller flach 29x13cm Elfenbein

(!4BA59F-hdjiag!
0 / 6 / 2004

740811

Collect 
Plate 24x13cm ivory
Assiette plate 24x13cm ivoire
Plat bord 24x13cm ivoor
Teller flach 24x13cm Elfenbein

(!4BA59F-hdjhja!
0 / 6 / 1530
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702726

Team 
Milk/sauce jug 5xH8,5cm white
Pot à lait/sauce 5xH8,5cm blanc
Melk-/sauskan 5xH8,5cm wit
Milch-/Saucenkrug 5xH8,5cm weiss

(!4BA59F-gbjgfi!
6 / 96 / 1536

702724

Team 
Bowl/Cup 18cl white
Bol/Tasse 18cl blanc
Kom/Kop 18cl wit
Schüssel/Tasse 18cl weiß

(!4BA59F-hfdhde!
6 / 6 / 72

702723

Team 
Bowl/Mocha cup 11cl white
Bol/Tasse à moka 11cl blanc
Kom/Mokkakop 11cl wit
Schüssel/Mokkatasse 11cl weiß

(!4BA59F-hfdhch!
6 / 6 / 96

702728

Team 
Bowl 9xH5cm white
Bol 9xH5cm blanc
Kom 9xH5cm wit
Schüssel 9xH5cm weiß

(!4BA59F-gbjghc!
6 / 72 / 2160

702717

Team 
Bowl 7,5xH4cm white
Bol 7,5xH4cm blanc
Kom 7,5xH4cm wit
Schüssel 7,5xH4cm weiß

(!4BA59F-ggfjfc!
6 / 96 / 2880

702716

Team 
Bowl 5xH2cm white
Bol 5xH2cm blanc
Kom 5xH2cm wit
Schüssel 5xH2cm weiß

(!4BA59F-ggfjef!
6 / 144 / 14976

740846

Collect 
Mug 40cl ivory
Chope 40cl ivoire
Beker 40cl ivoor
Becher 40cl Elfenbein

(!4BA59F-hdjjdg!
0 / 6 / 756

740845

Collect 
Saucer 18cm ivory
Soucoupe 18cm ivoire
Schotel 18cm ivoor
Undertasse 18cm Elfenbein

(!4BA59F-hdjjcj!
0 / 6 / 1728

740844

Collect 
Cup 33cl ivory
Tasse 33cl ivoire
Kop 33cl ivoor
Tasse 33cl Elfenbein

(!4BA59F-hdjjbc!
0 / 6 / 840

Collect

Team
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702725

Team 
Milk/sauce jug 5xH8,5cm black
Pot à lait/sauce 5xH8,5cm noir
Melk-/sauskan 5xH8,5cm zwart
Milch-/Saucekrug 5xH8,5cm schwarz

(!4BA59F-gbjgeb!
6 / 96 / 1536

Team

702719

Team 
Milk/sauce jug 11cl black
Pot à lait/sauce 11cl noir
Melk-/sauskan 11cl zwart
Milch-/Saucekrug 11cl schwarz

(!4BA59F-gffjeg!
6 / 48 / 1920

702714

Team 
Bowl/Cup 18cl black
Bol/Tasse 18cl noir
Kom/Kop 18cl zwart
Schüssel/Tasse 18cl schwarz

(!4BA59F-hfdhfi!
6 / 6 / 72

702713

Team 
Bowl/Mocha cup 11cl black
Bol/Tasse à moka 11cl noir
Kom/Mokkakop 11cl zwart
Schüssel/Mokkatasse 11cl schwarz

(!4BA59F-hfdheb!
6 / 6 / 96

702727

Team 
Bowl 9xH5cm black
Bol 9xH5cm noir
Kom 9xH5cm zwart
Schüssel 9xH5cm schwarz

(!4BA59F-gbjggf!
6 / 72 / 1944

702729

Team 
Bowl 7,5xH4cm black
Bol 7,5xH4cm noir
Kom 7,5xH4cm zwart
Schüssel 7,5xH4cm schwarz

(!4BA59F-gbjgij!
6 / 96 / 2880

702715

Team 
Bowl 5xH2cm black
Bol 5xH2cm noir
Kom 5xH2cm zwart
Schüssel 5xH2cm schwarz

(!4BA59F-ggfjdi!
6 / 144 / 9360

702718

Team 
Milk/sauce jug 11cl white
Pot à lait/sauce 11cl blanc
Melk-/sauskan 11cl wit
Milch-/Saucekrug 11cl weiß

(!4BA59F-gfibhg!
6 / 48 / 1920
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Hazy
Setting the table just got an extra dimension. Hazy’s mysterious black 
and midnight blue glossy reactive glaze makes any meal feel special. 

Crafted from porcelain, Hazy brings the party to your dinner.
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Hazy

791000

Hazy 
Plate 20cm blue
Assiette plate 20cm bleu
Plat bord 20cm blauw
Teller flach 20cm blau

(!4BA59F-hbaejc!
4 / 24 / 672

791001

Hazy 
Plate 26cm blue
Assiette plate 26cm bleu
Plat bord 26cm blauw
Teller flach 26cm blau

(!4BA59F-hbafai!
4 / 16 / 384

791005

Hazy 
Deep plate 19xH4cm blue
Assiette creuse 19xH4cm bleu
Diep bord 19xH4cm blauw
Teller tief 19xH4cm blau

(!4BA59F-hbaehi!
4 / 24 / 576

791006

Hazy 
Deep plate 24xH5cm blue
Assiette creuse 24xH5cm bleu
Diep bord 24xH5cm blauw
Teller tief 24xH5cm blau

(!4BA59F-hbaeif!
3 / 12 / 288

791012

Hazy 
Bowl 11,5xH6,5cm blue
Bol 11,5xH6,5cm bleu
Kom 11,5xH6,5cm blauw
Schüssel 11,5xH6,5cm blau

(!4BA59F-hefihg!
6 / 60 / 900

791010

Hazy 
Bowl 15xH4cm blue
Bol 15xH4cm bleu
Kom 15xH4cm blauw
Schüssel 15xH4cm blau

(!4BA59F-hbaegb!
4 / 32 / 960

791011

Hazy 
Bowl 16xH6,5cm blue
Bol 16xH6,5cm bleu
Kom 16xH6,5cm blauw
Schüssel 16xH6,5cm blau

(!4BA59F-hbaefe!
4 / 24 / 480
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Hazy

791015

Hazy 
Plate 20cm black
Assiette plate 20cm noir
Plat bord 20cm zwart
Teller flach 20cm schwarz

(!4BA59F-hbaffd!
4 / 24 / 672

791016

Hazy 
Plate 26cm black
Assiette plate 26cm noir
Plat bord 26cm zwart
Teller flach 26cm schwarz

(!4BA59F-hbafga!
4 / 16 / 384

791020

Hazy 
Deep plate 19xH4cm black
Assiette creuse 19xH4cm noir
Diep bord 19xH4cm zwart
Teller tief 19xH4cm schwarz

(!4BA59F-hbafdj!
4 / 24 / 576

791021

Hazy 
Deep plate 24xH5cm black
Assiette creuse 24xH5cm noir
Diep bord 24xH5cm zwart
Teller tief 24xH5cm schwarz

(!4BA59F-hbafeg!
3 / 12 / 288

791027

Hazy 
Bowl 11,5xH6,5cm black
Bol 11,5xH6,5cm noir
Kom 11,5xH6,5cm zwart
Schüssel 11,5xH6,5cm schwarz

(!4BA59F-hefiid!
6 / 60 / 900

791025

Hazy 
Bowl 15xH4cm black
Bol 15xH4cm noir
Kom 15xH4cm zwart
Schüssel 15xH4cm schwarz

(!4BA59F-hbafcc!
4 / 32 / 960

791026

Hazy 
Bowl 16xH6,5cm black
Bol 16xH6,5cm noir
Kom 16xH6,5cm zwart
Schüssel 16xH6,5cm schwarz

(!4BA59F-hbafbf!
4 / 24 / 480
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Match

703300

Match 
Plate 11,5x11,5cm white
Assiette plate 11,5x11,5cm blanc
Plat bord 11,5x11,5cm wit
Teller flach 11,5x11,5cm weiß

(!4BA59F-fggedd!
10 / 80 / 2880

703301

Match 
Plate 13,5x13,5cm white
Assiette plate 13,5x13,5cm blanc
Plat bord 13,5x13,5cm wit
Teller flach 13,5x13,5cm weiß

(!4BA59F-fggeea!
12 / 72 / 2592

703302

Match 
Plate 17x17cm white
Assiette plate 17x17cm blanc
Plat bord 17x17cm wit
Teller flach 17x17cm weiß

(!4BA59F-fggefh!
8 / 32 / 1600

703303

Match 
Plate 19x19cm white
Assiette plate 19x19cm blanc
Plat bord 19x19cm wit
Teller flach 19x19cm weiß

(!4BA59F-fggege!
5 / 30 / 840

703304

Match 
Plate 22x22cm white
Assiette plate 22x22cm blanc
Plat bord 22x22cm wit
Teller flach 22x22cm weiß

(!4BA59F-fggehb!
5 / 20 / 800

703305

Match 
Plate 26x26cm white
Assiette plate 26x26cm blanc
Plat bord 26x26cm wit
Teller flach 26x26cm weiß

(!4BA59F-fggeii!
6 / 18 / 432

703310

Match 
Serving dish 23x15cm white
Plat à servir 23x15cm blanc
Serveerschaal 23x15cm wit
Servierschale 23x15cm weiß

(!4BA59F-fggfdc!
5 / 30 / 900

703311

Match 
Serving dish 33,5x22cm white
Plat à servir 33,5x22cm blanc
Serveerschaal 33,5x22cm wit
Servierschale 33,5x22cm weiß

(!4BA59F-fggfej!
4 / 12 / 648

703322

Match 
Bowl 7x7xH2,5cm white
Bol 7x7xH2,5cm blanc
Kom 7x7xH2,5cm wit
Schüssel 7x7xH2,5cm weiß

(!4BA59F-fdffid!
30 / 240 / 7200
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Match

703307

Match 
Bowl 9,9x9,9xH2,8cm white
Bol 9,9x9,9xH2,8cm blanc
Kom 9,9x9,9xH2,8cm wit
Schüssel 9,9x9,9xH2,8cm weiß

(!4BA59F-fggfab!
12 / 96 / 3840

703308

Match 
Bowl 12,5x12,5xH3cm white
Bol 12,5x12,5xH3cm blanc
Kom 12,5x12,5xH3cm wit
Schüssel 12,5x12,5xH3cm weiß

(!4BA59F-fggfbi!
12 / 72 / 1728

703309

Match 
Bowl 15,5x15,5xH3cm white
Bol 15,5x15,5xH3cm blanc
Kom 15,5x15,5xH3cm wit
Schüssel 15,5x15,5xH3cm weiß

(!4BA59F-fggfcf!
10 / 40 / 1200

703312

Match 
Bowl 10x10xH5,7cm white
Bol 10x10xH5,7cm blanc
Kom 10x10xH5,7cm wit
Schüssel 10x10xH5,7cm weiß

(!4BA59F-fggffg!
12 / 48 / 1728

703313

Match 
Bowl 12,5x12,5xH7cm white
Bol 12,5x12,5xH7cm blanc
Kom 12,5x12,5xH7cm wit
Schüssel 12,5x12,5xH7cm weiß

(!4BA59F-fggfgd!
5 / 40 / 720

703314

Match 
Bowl 15x15xH8cm white
Bol 15x15xH8cm blanc
Kom 15x15xH8cm wit
Schüssel 15x15xH8cm weiß

(!4BA59F-fggfha!
6 / 24 / 720

703325

Match 
Mocha cup 8cl and saucer white
Tasse à moka 8cl et soucoupe blanc
Mokkakop 8cl en schotel wit
Mokkatasse 8cl und Untere weiß

(!4BA59F-fhafie!
12 / 48 / 864

703326

Match 
Cup 18cl and saucer white
Tasse 18cl et soucoupe blanc
Kop 18cl en schotel wit
Tasse 18cl und Untere weiß

(!4BA59F-fhafjb!
6 / 24 / 576

703318

Match 
Cup 20cl white
Tasse 20cl blanc
Kop 20cl wit
Tasse 20cl weiß

(!4BA59F-fgggbh!
12 / 48 / 768
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253581

Scandia 
Saucer 14cm white
Soucoupe 14cm blanc
Schotel 14cm wit
Untertasse 14cm weiß

(!4BA59F-babhge!
6 / 24 / 6336

253580

Scandia 
Cup 20cl white
Tasse 20cl blanc
Kop 20cl wit
Tasse 20cl weiß

(!4BA59F-babhfh!
6 / 24 / 1440

253583

Scandia 
Deep plate 21xH3,5cm white
Assiette creuse 21xH3,5cm blanc
Diep bord 21xH3,5cm wit
Teller tief 21xH3,5cm weiß

(!4BA59F-babhii!
6 / 12 / 1800

253575

Scandia 
Plate 26,5cm white
Assiette plate 26,5cm blanc
Plat bord 26,5cm wit
Teller flach 26,5cm weiß

(!4BA59F-ffjgdd!
0 / 12 / 864

253582

Scandia 
Plate 24cm white
Assiette plate 24cm blanc
Plat bord 24cm wit
Teller flach 24cm weiß

(!4BA59F-babhhb!
6 / 36 / 2160

253584

Scandia 
Plate 19cm white
Assiette plate 19cm blanc
Plat bord 19cm wit
Teller flach 19cm weiß

(!4BA59F-babhjf!
6 / 36 / 2340

711401

Solid 
Plate 36x24cm white
Assiette plate 36x24cm blanc
Plat bord 36x24cm wit
Teller flach 36x24cm weiß

(!4BA59F-gifiag!
4 / 16 / 432

711400

Solid 
Plate 30x20cm white
Assiette plate 30x20cm blanc
Plat bord 30x20cm wit
Teller flach 30x20cm weiß

(!4BA59F-gifhja!
4 / 24 / 576

703319

Match 
Saucer 13,5cm white
Soucoupe 13,5cm blanc
Schotel 13,5cm wit
Untertasse 13,5cm weiß

(!4BA59F-fgggce!
6 / 60 / 2160

SolidMatch

Scandia
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Basic White

702924

Basic White 
Dinner set 30 pieces
Service 30 pièces
Servies 30-delig
Service 30-teilig

(!4BA59F-hcdach!
0 / 1 / 30

750703

Basic White 
Plate 20cm
Assiette plate 20cm
Plat bord 20cm
Teller flach 20cm

(!4BA59F-gaihag!
6 / 36 / 1764

750701

Basic White 
Plate 24cm
Assiette plate 24cm
Plat bord 24cm
Teller flach 24cm

(!4BA59F-gaigid!
6 / 24 / 1440

750700

Basic White 
Plate 27cm
Assiette plate 27cm
Plat bord 27cm
Teller flach 27cm

(!4BA59F-gaighg!
6 / 18 / 1080

750702

Basic White 
Deep plate 23xH4,5cm
Assiette creuse 23xH4,5cm
Diep bord 23xH4,5cm
Teller tief 23xH4,5cm

(!4BA59F-gaigja!
6 / 24 / 1008

750709

Basic White 
Bowl 14xH8cm
Bol 14xH8cm
Kom 14xH8cm
Schüssel 14xH8cm

(!4BA59F-gaihgi!
6 / 24 / 720

750704

Basic White 
Cup 17cl
Tasse 17cl
Kop 17cl
Tasse 17cl

(!4BA59F-gaihbd!
6 / 72 / 1152

750705

Basic White 
Saucer 14cm
Soucoupe 14cm
Schotel 14cm
Untertasse 14cm

(!4BA59F-gaihca!
12 / 72 / 2592

750708

Basic White 
Mug 35cl
Chope 35cl
Beker 35cl
Becher 35cl

(!4BA59F-gaihfb!
6 / 36 / 648
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611542

Care 
Plate 23xH2cm white
Assiette plate 23xH2cm blanc
Plat bord 23xH2cm wit
Teller flach 23xH2cm weiß

(!4BA59F-gdiihb!
6 / 24 / 576

611549

Care 
Divider plate 22,5cm 2 parts white
Assiette divisée 22,5cm 2 parties blanc
Verdeelbord 22,5cm 2 delen wit
Geteilter Teller 22,5cm 2 geteilt weiß

(!4BA59F-hcgdab!
4 / 24 / 672

611540

Care 
Divider plate 23cm 3 parts white
Assiette divisée 23cm 3 parties blanc
Verdeelbord 23cm 3 delen wit
Teller 23cm 3 geteilt weiß

(!4BA59F-gdiifh!
6 / 24 / 864

611545

Care 
Bowl 11,5x8,5xH5cm white
Bol 11,5x8,5xH5cm blanc
Kom 11,5x8,5xH5cm wit
Schüssel 11,5x8,5xH5cm weiß

(!4BA59F-gdijab!
6 / 36 / 2268

611543

Care 
Bowl 12xH6,5cm white
Bol 12xH6,5cm blanc
Kom 12xH6,5cm wit
Schüssel 12xH6,5cm weiß

(!4BA59F-gdiiii!
6 / 36 / 1944

611544

Care 
Soup bowl 12,5x10xH5,5cm white
Bol à potage 12,5x10xH5,5cm blanc
Soepkop/-kom 12,5x10xH5,5cm wit
Suppenschüssel 12,5x10xH5,5cm weiß

(!4BA59F-gdiijf!
6 / 36 / 1152

702604

Comet 
Serving dish 14,5x7cm white
Plat à servir 14,5x7cm blanc
Serveerschaal 14,5x7cm wit
Servierschale 14,5x7cm weiß

(!4BA59F-fegjgb!
12 / 96 / 2880

702603

Comet 
Serving dish 20x8cm white
Plat à servir 20x8cm blanc
Serveerschaal 20x8cm wit
Servierschale 20x8cm weiß

(!4BA59F-fegjhi!
12 / 48 / 1920

702605

Comet 
Bowl 10x7,5xH4cm white
Bol 10x7,5xH4cm blanc
Kom 10x7,5xH4cm wit
Schüssel 10x7,5xH4cm weiß

(!4BA59F-fegjeh!
20 / 120 / 3240

Care

Comet
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Appetite

256003

Appetite 
Plate 30,5cm white
Assiette plate 30,5cm blanc
Plat bord 30,5cm wit
Teller flach 30,5cm weiß

(!4BA59F-gddeje!
0 / 6 / 558

256004

Appetite 
Plate 33cm white
Assiette plate 33cm blanc
Plat bord 33cm wit
Teller flach 33cm weiß

(!4BA59F-fibibi!
0 / 6 / 930

256015

Appetite 
Plate 30,5x26cm oval white
Assiette plate 30,5x26cm oval blanc
Plat bord 30,5x26cm ovaal wit
Teller flach 30,5x26cm oval weiß

(!4BA59F-gddfaa!
0 / 6 / 726

256005

Appetite 
Deep plate 30xH7cm white
Assiette creuse 30xH7cm blanc
Diep bord 30xH7cm wit
Teller tief 30xH7cm weiß

(!4BA59F-fibicf!
0 / 6 / 540

256016

Appetite 
Deep plate 26xH5cm white
Assiette creuse 26xH5cm blanc
Diep bord 26xH5cm wit
Teller tief 26xH5cm weiß

(!4BA59F-gddfbh!
0 / 6 / 864

702465

Appetite 
Deep plate 26xH7cm white
Assiette creuse 26xH7cm blanc
Diep bord 26xH7cm wit
Teller tief 26xH7cm weiß

(!4BA59F-fhafga!
3 / 12 / 216

256009

Appetite 
Deep plate 30xH8cm slanting white
Assiette creuse 30xH8cm oblique blanc
Diep bord 30xH8cm schuin wit
Teller tief 30xH8cm schräg weiß

(!4BA59F-gdbdai!
0 / 6 / 270

701200

Appetite 
Serving dish 20x8,5cm white
Plat à servir 20x8,5cm blanc Apetite
Serveerschaal 20x8,5cm wit
Servierschale 20x8,5cm weiß

(!4BA59F-fheebe!
6 / 72 / 2160

701201

Appetite 
Serving dish 25x10,5cm white
Plat à servir 25x10,5cm blanc Apetite
Serveerschaal 25x10,5cm wit
Servierschale 25x10,5cm weiß

(!4BA59F-fheecb!
6 / 48 / 1536
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Appetite

611282

Appetite 
Escargot plate 19,5cm white
Plat à escargots 19,5cm blanc
Slakkenbord 19,5cm wit
Schneckenteller 19,5cm weiß

(!4BA59F-ffgjjb!
6 / 12 / 720

256006

Appetite 
Bowl 23xH10/7cm white
Saladier 23xH10/7cm blanc
Slakom 23xH10/7cm wit
Salatschüssel 23xH10/7cm weiß

(!4BA59F-figjed!
0 / 6 / 720

256008

Appetite 
Bowl 14xH6cm slanting white
Bol 14xH6cm oblique blanc
Kom 14xH6cm schuin wit
Schüssel 14xH6cm schräg weiß

(!4BA59F-gchdha!
0 / 12 / 2520

703201

Appetite 
Bowl 13,5xH6,5cm white
Bol 13,5xH6,5cm blanc
Kom 13,5xH6,5cm wit
Schüssel 13,5xH6,5cm weiß

(!4BA59F-heghdg!
6 / 36 / 756

703202

Appetite 
Soup bowl 10,5xH6cm white
Bol à potage 10,5xH6cm blanc
Soepkop 10,5xH6cm wit
Suppenschüssel 10,5xH6cm weiß

(!4BA59F-heghed!
3 / 36 / 864

703007

Appetite 
Serving dish 36x21,5cm with rim white
Plat à servir 36x21,5cm avec bord blanc
Serveerschaal 36x21,5cm met rand wit
Servierschale 36x21,5cm mit Rand weiß

(!4BA59F-fficfe!
3 / 12 / 288

701203

Appetite 
Serving dish 37,5x16cm white
Plat à servir 37,5x16cm blanc Apetite
Serveerschaal 37,5x16cm wit
Servierschale 37,5x16cm weiß

(!4BA59F-fheeef!
3 / 18 / 360

701204

Appetite 
Serving dish 34,5x14,5cm white
Plat à servir 34,5x14,5cm blanc Apetite
Serveerschaal 34,5x14,5cm wit
Servierschale 34,5x14,5cm weiß

(!4BA59F-fheefc!
3 / 18 / 324

701202

Appetite 
Serving dish 30,5x13cm white
Plat à servir 30,5x13cm blanc Apetite
Serveerschaal 30,5x13cm wit
Servierschale 30,5x13cm weiß

(!4BA59F-fheedi!
6 / 36 / 1080
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740150

Spiral 
Deep plate 31,5xH6,5cm white
Assiette creuse 31,5xH6,5cm blanc
Diep bord 31,5xH6,5cm wit
Teller tief 31,5xH6,5cm weiß

(!4BA59F-fhhbab!
3 / 9 / 108

740100

Galaxi 
Deep plate 29,5/15xH3,5cm white
Assiette creuse 29,5/15xH3,5cm blanc
Diep bord 29,5/15xH3,5cm wit
Teller tief 29,5/15xH3,5cm weiß

(!4BA59F-feagaa!
0 / 6 / 252

703200

Appetite 
Butter dish 9xH8cm white
Beurrier 9xH8cm blanc
Boterpot 9xH8cm wit
Butterdose 9xH8cm weiß

(!4BA59F-fgdbjh!
4 / 48 / 864

611210

Appetite 
Butter dish 9,5xH7cm white
Beurrier 9,5xH7cm blanc
Botervloot 9,5xH7cm wit
Butterdose 9,5xH7cm weiß

(!4BA59F-acfacc!
1 / 60 / 720

701205

Appetite 
Egg cup 11,5x9xH2,5cm white
Coquetier 11,5x9xH2,5cm blanc
Eierdop 11,5x9xH2,5cm wit
Eierbecher 11,5x9xH2,5cm weiß

(!4BA59F-fhefee!
12 / 96 / 3072

703203

Appetite 
Egg cup 5xH6cm white
Coquetier 5xH6cm blanc
Eierdop 5xH6cm wit
Eierbecher 5xH6cm weiß

(!4BA59F-heghfa!
12 / 144 / 2592

611080

Appetite 
Oyster plate 23,5cm white
Assiette à huîtres 23,5cm blanc
Oesterbord 23,5cm wit
Austernteller 23,5cm weiß

(!4BA59F-bbaiad!
6 / 24 / 576

Galaxi

Spiral

Appetite
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Flavor

752080

Flavor 
Bowl 7,5xH3,5cm white
Bol 7,5xH3,5cm blanc
Kom 7,5xH3,5cm wit
Schüssel 7,5xH3,5cm weiß

(!4BA59F-heghgh!
12 / 144 / 5760

603002

Flavor 
Deep plate 18xH5,5cm white
Assiette creuse 18xH5,5cm blanc
Diep bord 18xH5,5cm wit
Teller tief 18xH5,5cm weiß

(!4BA59F-abgcgg!
6 / 18 / 756

752077

Flavor 
Soup bowl 11xH9cm lion head white
Bol à potage 11xH9cm tête de lion blanc
Soepkop/-kom 11xH9cm leeuwenkop wit
Suppenschüssel 11xH9cm Löwenkopf weiß

(!4BA59F-abhihe!
6 / 36 / 360

703536

Flavor 
Bowl 18xH11cm with cover white
Bol 18xH11cm avec couvercle blanc
Kom 18xH11cm met deksel wit
Schüssel 18xH11cm mit Deckel weiß

(!4BA59F-fhecfe!
4 / 24 / 288

703508

Flavor 
Bowl 12x10xH4cm with grip white
Bol 12x10xH4cm avec anse blanc
Kom 12x10xH4cm met greep wit
Schüssel 12x10xH4cm mit Griff weiß

(!4BA59F-fdfjch!
12 / 72 / 3456

611218

Flavor 
Bowl 8x8xH4cm white
Bol 8x8xH4cm blanc
Kom 8x8xH4cm wit
Schüssel 8x8xH4cm weiß

(!4BA59F-fddhab!
24 / 144 / 8640

701007

Flavor 
Mocha cup 9cl white
Tasse à moka 9cl blanc
Mokkakop 9cl wit
Mokkatasse 9cl weiß

(!4BA59F-feeifb!
12 / 120 / 2280

703512

Flavor 
Milk/sauce jug 4cl white
Pot à lait/sauce 4cl blanc
Melk-/sauskan 4cl wit
Milch-/Saucekrug 4cl weiß

(!4BA59F-gdifdg!
12 / 144 / 4320

703513

Flavor 
Milk/sauce jug 8cl white
Pot à lait/sauce 8cl blanc
Melk-/sauskan 8cl wit
Milch-/Saucekrug 8cl weiß

(!4BA59F-gdifed!
12 / 96 / 2880
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Flavor

703514

Flavor 
Milk/sauce jug 19cl white
Pot à lait/sauce 19cl blanc
Melk-/sauskan 19cl wit
Milch-/Saucekrug 19cl weiß

(!4BA59F-gdiffa!
6 / 48 / 576

702655

Flavor 
Sauce boat 5cl white
Saucière 5cl blanc
Sauskom 5cl wit
Saucière 5cl weiß

(!4BA59F-fejada!
12 / 144 / 2880

702654

Flavor 
Sauce boat 12,5cl white
Saucière 12,5cl blanc
Sauskom 12,5cl wit
Saucière 12,5cl weiß

(!4BA59F-fejacd!
12 / 96 / 1728

611112

Flavor 
Baking dish 7xH3,5cm white
Plat à four 7xH3,5cm blanc
Ovenschaal 7xH3,5cm wit
Ofenschale 7xH3,5cm weiß

(!4BA59F-gdifgh!
6 / 144 / 2880

611100

Flavor 
Baking dish 9xH4,5cm white
Plat à four 9xH4,5cm blanc
Ovenschaal 9xH4,5cm wit
Ofenschale 9xH4,5cm weiß

(!4BA59F-aabhaf!
12 / 48 / 1536

611283

Flavor 
Baking dish 14xH3cm white
Plat à four 14xH3cm blanc
Ovenschaal 14xH3cm wit
Ofenschale 14xH3cm weiß

(!4BA59F-ffhaae!
6 / 36 / 864

611533

Flavor 
Baking dish 7,5/9xH2cm white
Plat à four 7,5/9xH2cm blanc
Ovenschaal 7,5/9xH2cm wit
Ofenschale 7,5/9xH2cm weiß

(!4BA59F-fhdadf!
6 / 144 / 4608

703538

Flavor 
Baking dish 15/19xH3cm white
Plat à four 15/19xH3cm blanc
Ovenschaal 15/19xH3cm wit
Ofenschale 15/19xH3cm weiß

(!4BA59F-fhechi!
8 / 32 / 1536

703539

Flavor 
Baking dish 17,5/21,5xH3,5cm white
Plat à four 17,5/21,5xH3,5cm blanc
Ovenschaal 17,5/21,5xH3,5cm wit
Ofenschale 17,5/21,5xH3,5cm weiß

(!4BA59F-fhecif!
6 / 24 / 768
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Buffet
Buffet is your perfect party host. This range of bowls and serving dishes 
with elegant wood print is ideal for presenting snacks and small bites. 
Made of water-repellent plastic, all items are perfectly user-friendly 

and dishwasher safe.
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Buffet

563128

Buffet 
Serving tray 29,5x23xH2cm brown
Plateau 29,5x23xH2cm brun
Dienblad 29,5x23xH2cm bruin
Tablett 29,5x23xH2cm braun

(!4BA59F-gghajd!
0 / 24 / 1344

563129

Buffet 
Serving tray 38x30xH2,5cm brown
Plateau 38x30xH2,5cm brun
Dienblad 38x30xH2,5cm bruin
Tablett 38x30xH2,5cm braun

(!4BA59F-gghbaj!
0 / 6 / 504

563100

Buffet 
Bowl 8,5xH4cm brown
Bol 8,5xH4,cm brun
Kom 8,5xH4cm bruin
Schüssel 8,5xH4cm braun

(!4BA59F-gggibc!
0 / 72 / 3456

563101

Buffet 
Bowl 10xH3,5cm brown
Bol 10xH3,5cm brun
Kom 10xH3,5cm bruin
Schüssel 10xH3,5cm braun

(!4BA59F-gggicj!
0 / 72 / 10368

563102

Buffet 
Bowl 12xH6,5cm brown
Bol 12xH6,5cm brun
Kom 12xH6,5cm bruin
Schüssel 12xH6,5cm braun

(!4BA59F-gggidg!
0 / 60 / 1620

563103

Buffet 
Bowl 16xH8,5cm brown
Bol 16xH8,5cm brun
Kom 16xH8,5cm bruin
Schüssel 16xH8,5cm braun

(!4BA59F-gggied!
0 / 24 / 1080

563104

Buffet 
Bowl 20xH9,5cm brown
Bol 20xH9,5cm brun
Kom 20xH9,5cm bruin
Schüssel 20xH9,5cm braun

(!4BA59F-gggifa!
0 / 24 / 672

563105

Buffet 
Bowl 24xH11cm brown
Bol 24xH11cm brun
Kom 24xH11cm bruin
Schüssel 24xH11cm braun

(!4BA59F-gggigh!
0 / 24 / 576

563124

Buffet 
Divider plate 17,5x10cm 2 parts brown
Assiette divisée 17,5x10cm 2 parties brun
Verdeelbord 17,5x10cm 2 delen bruin
Teller 17,5x10cm 2 geteilt braun

(!4BA59F-gghaff!
0 / 24 / 1440
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563125

Buffet 
Serving dish 26x10cm brown
Plat à servir 26x10cm brun
Serveerschaal 26x10cm bruin
Servierschale 26x10cm braun

(!4BA59F-gghagc!
0 / 24 / 1152

563134

Buffet 
Serving dish 30,5cm with dome brown
Plat à servir 30,5cm avec cloche  brun
Serveerschaal 30,5cm met stolp bruin
Servierschale 30,5cm mit Glocke braun

(!4BA59F-gghbfe!
0 / 6 / 54

563135

Buffet 
Serving dish 39x16cm with dome brown
Plat à servir 39x16cm avec cloche brun
Serveerschaal 39x16cm met stolp bruin
Servierschale 39x16cm mit Glocke braun

(!4BA59F-gghbgb!
0 / 6 / 72

709002

Galore 
Serving tray 24x16xH1,7cm bamboo
Plateau 24x16xH1,7cm bambou
Dienblad 24x16xH1,7cm bamboe
Tablett 24x16xH1,7cm Bambus

(!4BA59F-gdjhaa!
0 / 12 / 912

709003

Galore 
Serving tray 28x19xH1,7cm bamboo
Plateau 28x19xH1,7cm bambou
Dienblad 28x19xH1,7cm bamboe
Tablett 28x19xH1,7cm Bambus

(!4BA59F-gdjhbh!
0 / 6 / 600

709004

Galore 
Serving tray 32x24xH1,7cm bamboo
Plateau 32x24xH1,7cm bambou
Dienblad 32x24xH1,7cm bamboe
Tablett 32x24xH1,7cm Bambus

(!4BA59F-gdjhce!
0 / 6 / 480

709018

Galore 
Serving board 40,5x14,5xH1cm bamboo
Planche à servir 40,5x14,5xH1cm bambou
Serveerplank 40,5x14,5xH1cm bamboe
Servierbrett 40,5x14,5xH1cm Bambus

(!4BA59F-gffefi!
0 / 16 / 960

Buffet

Galore
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702303

Teglia 
Baking dish 12,5xH6cm white
Plat à four 12,5xH6cm blanc
Ovenschaal 12,5xH6cm wit
Ofenschale 12,5xH6cm weiß

(!4BA59F-gejdfi!
0 / 24 / 432

702301

Teglia 
Baking dish 10xH5,5cm black
Plat à four 10xH5,5cm noir
Ovenschaal 10xH5,5cm zwart
Ofenschale 10xH5,5cm schwarz

(!4BA59F-gejdde!
0 / 36 / 864

702304

Teglia 
Baking dish 12,5xH6cm black
Plat à four 12,5xH6cm noir
Ovenschaal 12,5xH6cm zwart
Ofenschale 12,5xH6cm schwarz

(!4BA59F-gejdgf!
0 / 24 / 432

702307

Teglia 
Baking dish 15xH7cm black
Plat à four 15xH7cm noir
Ovenschaal 15xH7cm zwart
Ofenschale 15xH7cm schwarz

(!4BA59F-gejdjg!
0 / 12 / 432

702361

Ardo 
Baking dish 15/10xH5,5cm with lid black
Plat à four 15/10xH5,5cm avec couvercle noir
Ovenschaal 15/10xH5,5cm met deksel zwart
Ofenschale 15/10xH5,5cm mit Deckel schwarz

(!4BA59F-hcfjbf!
1 / 24 / 432

702344

Ardo 
Baking dish 28,5/19xH5cm black
Plat à four 28,5/19xH5cm noir
Ovenschaal 28,5/19xH5cm zwart
Ofenschale 28,5/19xH5cm schwarz

(!4BA59F-hafagb!
1 / 16 / 160

702367

Ardo 
Baking dish 7xH3cm black
Plat à four 7xH3cm noir
Ovenschaal 7xH3cm zwart
Ofenschale 7xH3cm schwarz

(!4BA59F-hfcfeg!
6 / 6 / 96

702368

Ardo 
Baking dish 8xH4cm black
Plat à four 8xH4cm noir
Ovenschaal 8xH4cm zwart
Ofenschale 8xH4cm schwarz

(!4BA59F-hfcfcc!
6 / 6 / 72

702369

Ardo 
Baking dish 14xH3cm black
Plat à four 14xH3cm noir
Ovenschaal 14xH3cm zwart
Ofenschale 14xH3cm schwarz

(!4BA59F-hfcfdj!
6 / 6 / 48

Ardo

Teglia
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601180

O-Tea 
Teapot 40cl black
Théière 40cl noir
Theepot 40cl zwart
Teekanne 40cl schwarz

(!4BA59F-hajadi!
0 / 8 / 336

601181

O-Tea 
Teapot 80cl black
Théière 80cl noir
Theepot 80cl zwart
Teekanne 80cl schwarz

(!4BA59F-hcfcdg!
0 / 8 / 192

601182

O-Tea 
Teapot 120cl black
Théière 120cl noir
Theepot 120cl zwart
Teekanne 120cl schwarz

(!4BA59F-hcfced!
0 / 4 / 144

625145

Diana 
Teapot 35cl
Théière 35cl
Theepot 35cl
Teekanne 35cl

(!4BA59F-gfaiia!
1 / 24 / 384

625134

Diana 
Teapot 63,5cl
Théière 63,5cl
Theepot 63,5cl
Teekanne 63,5cl

(!4BA59F-gdhhic!
1 / 24 / 192

625135

Diana 
Teapot 100cl
Théière 100cl
Theepot 100cl
Teekanne 100cl

(!4BA59F-gdhhjj!
1 / 12 / 300

601914

Diana 
Tea strainer 10/7xH7cm with lid
Filtre à thé 10/7xH7cm avec couvercle
Theefilter 10/7xH7cm met deksel
Teefilter 10/7xH7cm mit Deckel

(!4BA59F-hcdbea!
0 / 100 / 0

625146

Diana 
Mug 33cl 
Chope 33cl 
Beker 33cl 
Becher 33cl 

(!4BA59F-hffece!
6 / 12 / 0

625147

Diana 
Mug 40cl 
Chope 40cl 
Beker 40cl 
Becher 40cl 

(!4BA59F-hffedb!
6 / 12 / 0

O-Tea

Diana
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Sam
Timeless and elegant white tableware made of durable hotel porcelain.
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Sam

700513

Sam 
Tea for one 45cl white
Tea for one 45cl blanc
Tea for one 45cl wit
Tea for one 45cl weiss

(!4BA59F-fejicf!
6 / 12 / 240

700521

Sam 
Mug 32cl white
Chope 32cl blanc
Beker 32cl wit
Becher 32cl weiss

(!4BA59F-heghbc!
12 / 36 / 0

700522

Sam 
Mug 35cl white
Chope 35cl blanc
Beker 35cl wit
Becher 35cl weiss

(!4BA59F-heghcj!
12 / 36 / 576

702446

Sam 
Milk/sauce jug 3cl white
Pot à lait/sauce 3cl blanc
Melk-/sauskan 3cl wit
Milch-/Saucekrug 3cl weiß

(!4BA59F-fhafai!
12 / 144 / 2880

611045

Sam 
Milk/sauce jug 2,5cl white
Pot à lait/sauce 2,5cl blanc
Melk-/sauskan 2,5cl wit
Milch-/Saucekrug 2,5cl weiß

(!4BA59F-bbaefc!
24 / 288 / 9216

702652

Sam 
Milk/sauce jug 8cl white
Pot à lait/sauce 8cl blanc
Melk-/sauskan 8cl wit
Milch-/Saucekrug 8cl weiß

(!4BA59F-fejaaj!
24 / 96 / 1728

611050

Sam 
Milk/sauce jug 10cl white
Pot à lait/sauce 10cl blanc
Melk-/sauskan 10cl wit
Milch-/Saucekrug 10cl weiß

(!4BA59F-bbafag!
12 / 96 / 1344
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Dobble
With the double-walled items from the Dobble collection, you can enjoy your drink for an extra long time. Because the glasses 
are made of borosilicate thermo glass, the glasses are resistant to both cold and warm liquids. Borosilicate glass is a strong heat-
resistant glass that weighs less than normal glassware, making the glass light and moreover extra strong. The stylish double-walled 

design provides an insulating layer, so that hot drinks stay hot for a longer time and cold drinks cold, without condensation.
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Dobble

625140

Dobble 
Mocha cup 9cl double wall
Tasse à moka 9cl double paroi
Mokkakop 9cl dubbelwandig
Mokkatasse 9cl doppelwandig

(!4BA59F-gdjadi!
6 / 72 / 1728

625139

Dobble 
Mocha cup 13cl double wall
Tasse à moka 13cl double paroi
Mokkakop 13cl dubbelwandig
Mokkatasse 13cl doppelwandig

(!4BA59F-gdjacb!
6 / 72 / 864

625141

Dobble 
Cup 25cl double wall
Tasse 25cl double paroi
Kop 25cl dubbelwandig
Tasse 25cl doppelwandig

(!4BA59F-gdjaef!
6 / 48 / 768

625142

Dobble 
Mug 30cl unhandled double wall
Chope 30cl sans anse double paroi
Beker 30cl zonder oor dubbelwandig
Becher 30cl ohne Henkel doppelwandig

(!4BA59F-gdjafc!
6 / 48 / 576

625143

Dobble 
Mug 38cl unhandled double wall
Chope 38cl sans anse double paroi
Beker 38cl zonder oor dubbelwandig
Becher 38cl ohne Henkel doppelwandig

(!4BA59F-gdjagj!
6 / 24 / 432

625144

Dobble 
Milk/sauce jug 11cl double wall
Pot à lait/sauce 11cl double paroi
Melk-/sauskan 11cl dubbelwandig
Milch-/Saucekrug 11cl doppelwandig

(!4BA59F-gdjahg!
4 / 48 / 864

625212

Dobble 
Cup 26cl double wall
Tasse 26cl double paroi
Kop 26cl dubbelwandig
Tasse 26cl doppelwandig

(!4BA59F-ficehb!
4 / 48 / 576

703935

Dobble 
Mug 29cl double wall
Chope 29cl double paroi
Beker 29cl dubbelwandig
Becher 29cl doppelwandig

(!4BA59F-fdijhd!
4 / 48 / 192
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Fino
The elegant yet timeless design of the Fino glasses are excellent for serving wine, spirits and long drinks. 

The crystal quality creates a sophisticated look that will add an extra touch to your table.
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753065

Fino 
Champagne glass 20cl - set/6
Verre à champagne 20cl - set/6
Champagneglas 20cl - set/6
Champagnerglas 20cl - Set/6

(!4BA59F-hehbjb!
0 / 0 / 116

753066

Fino 
Wine glass 32cl - set/6
Verre à vin 32cl - set/6
Wijnglas 32cl - set/6
Weinglas 32cl - Set/6

(!4BA59F-hehcah!
0 / 0 / 84

753067

Fino 
Wine glass 45cl - set/6
Verre à vin 45cl - set/6
Wijnglas 45cl - set/6
Weinglas 45cl - Set/6

(!4BA59F-hehcbe!
0 / 0 / 68

753068

Fino 
Cocktail glass 73cl - set/6
Verre à cocktail 73cl - set/6
Cocktailglas 73cl - set/6
Cocktailglas 73cl - Set/6

(!4BA59F-hehccb!
0 / 0 / 40

753070

Cobble 
Glass 30cl - set/6
Verre 30cl - set/6
Glas 30cl - set/6
Glas 30cl - Set/6

(!4BA59F-heeiff!
0 / 0 / 210

753071

Cobble 
Glass 34cl - set/6
Verre 34cl - set/6
Glas 34cl - set/6
Glas 34cl - Set/6

(!4BA59F-heeigc!
0 / 0 / 150

753030

Torso 
Glass 26cl diamond - set/6
Verre 26cl diamant - set/6
Glas 26cl diamant - set/6
Glas 26cl Diamant - set/6

(!4BA59F-hddadd!
0 / 8 / 128

753031

Torso 
Glass 26cl rectangle - set/6
Verre 26cl rectangle - set/6
Glas 26cl rechthoek - set/6
Glas 26cl Rechteck - set/6

(!4BA59F-hddacg!
0 / 8 / 128

Cobble

Torso

Fino
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753060

Prior 
Champagne glass 22cl - set/6
Verre à champagne 22cl - set/6
Champagneglas 22cl - set/6
Champagnerglas 22cl - Set/6

(!4BA59F-heeibh!
0 / 0 / 116

753059

Prior 
Champagne glass 27cl coupe  - set/6
Verre à champagne 27cl coupe  - set/6
Champagneglas 27cl coupe  - set/6
Champagnerglas 27cl coupe  - set/6

(!4BA59F-hfeddf!
1 / 0 / 0

753061

Prior 
Wine glass 38cl - set/6
Verre à vin 38cl - set/6
Wijnglas 38cl - set/6
Weinglas 38cl - Set/6

(!4BA59F-heeice!
0 / 0 / 76

753062

Prior 
Wine glass 53cl - set/6
Verre à vin 53cl - set/6
Wijnglas 53cl - set/6
Weinglas 53cl - Set/6

(!4BA59F-heeidb!
0 / 0 / 64

753064

Prior 
Cognac glass 33cl  - set/6
Verre à cognac 33cl  - set/6
Cognacglas 33cl  - set/6
Cognacglas 33cl  - set/6

(!4BA59F-hfedec!
1 / 0 / 0

753063

Prior 
Glass 37cl - set/6
Verre 37cl - set/6
Glas 37cl - set/6
Glas 37cl - Set/6

(!4BA59F-heeiei!
0 / 0 / 160

220031

Oxo 
Glass 25cl - set/4
Verre 25cl - set/4
Glas 25cl - set/4
Glas 25cl - set/4

(!4BA59F-hfdccc!
0 / 8 / 0

220032

Oxo 
Glass 25cl amber - set/4
Verre 25cl amber - set/4
Glas 25cl amber - set/4
Glas 25cl amber - set/4

(!4BA59F-hfdcdj!
0 / 8 / 0

220033

Oxo 
Glass 25cl grey - set/4
Verre 25cl grey - set/4
Glas 25cl grey - set/4
Glas 25cl grey - set/4

(!4BA59F-hfdceg!
0 / 8 / 0

 

Prior

Oxo
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753020

Spirit 
Glass 33cl - set/6
Verre 33cl - set/6
Glas 33cl - set/6
Glas 33cl - Set/6

(!4BA59F-hcedja!
0 / 4 / 160

753021

Spirit 
Glass 35,5cl - set/6
Verre 35,5cl - set/6
Glas 35,5cl - set/6
Glas 35,5cl - Set/6

(!4BA59F-hceeag!
0 / 4 / 156

753022

Victor 
Glass 32,5cl - set/6
Verre 32,5cl - set/6
Glas 32,5cl - set/6
Glas 32,5cl - Set/6

(!4BA59F-hcedhg!
0 / 4 / 256

753023

Victor 
Glass 35,5cl - set/6
Verre 35,5cl - set/6
Glas 35,5cl - set/6
Glas 35,5cl - Set/6

(!4BA59F-hcedid!
0 / 4 / 260

753050

Crew 
Glass 35cl single - set/4
Verre 35cl single - set/4
Glas 35cl single - set/4
Glas 35cl single - Set/4

(!4BA59F-hdbhfg!
0 / 6 / 168

753051

Crew 
Glass 44cl single - set/4
Verre 44cl single - set/4
Glas 44cl single - set/4
Glas 44cl single - Set/4

(!4BA59F-hdbhgd!
0 / 6 / 90

Spirit

Victor

Crew
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Amberes
The “Amberes” cutlery set from Bonbistro combines a contemporary look with sustainable quality. The cutlery 
pieces are made of high-quality 18/10 stainless steel. Thanks to the minimalist design, it also looks elegant 

and timeless!
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Amberes

610724

Amberes 
Cutlery set 24 pieces
Set de couverts 24 pièces
Bestekset 24-delig
Besteckset 24-teilig

(!4BA59F-heibgh!
0 / 6 / 144

610747

Amberes 
Table fork - set/6
Fourchette de table - set/6
Tafelvork - set/6
Tafelgabel - Set/6

(!4BA59F-fhfiei!
15 / 30 / 360

610746

Amberes 
Table knife - set/6
Couteau de table - set/6
Tafelmes - set/6
Tafelmesser - Set/6

(!4BA59F-fhfidb!
0 / 15 / 360

610748

Amberes 
Table spoon - set/6
Cuillère de table - set/6
Tafellepel - set/6
Tafellöffel - Set/6

(!4BA59F-fhfiff!
0 / 15 / 360

610750

Amberes 
Dessert fork - set/6
Fourchette à dessert - set/6
Dessertvork - set/6
Dessertgabel - Set/6

(!4BA59F-fhfihj!
15 / 30 / 360

610754

Amberes 
Dessert knife - set/6
Couteau à dessert - set/6
Dessertmes - set/6
Dessertmesser - Set/6

(!4BA59F-fieijf!
0 / 15 / 600

610751

Amberes 
Dessert spoon - set/6
Cuillère à dessert - set/6
Dessertlepel - set/6
Dessertlöffel - Set/6

(!4BA59F-fhfiig!
15 / 30 / 360

610749

Amberes 
Tea spoon - set/6
Cuillère à café - set/6
Koffielepel - set/6
Kaffeelöffel - Set/6

(!4BA59F-fhfigc!
30 / 60 / 600

610758

Amberes 
Mocha spoon - set/6
Cuillère à moka - set/6
Mokkalepel - set/6
Mokkalöffel - Set/6

(!4BA59F-fiejdc!
30 / 60 / 600
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Amberes

610745

Amberes 
Sauce ladle
Louche à sauce
Sauslepel
Sossenlöffel

(!4BA59F-fgjaah!
12 / 120 / 120

610744

Amberes 
Cake server
Pelle à tarte
Taartschep
Tortenheber

(!4BA59F-fgijje!
12 / 120 / 4800

610743

Amberes 
Serving spoon 24cm slotted
Cuillère à servir 24cm ouvert
Serveerlepel 24cm open
Servierlöffel 24cm offen

(!4BA59F-ffdahf!
12 / 120 / 4800

610742

Amberes 
Serving spoon 25cm elongated
Cuillère à servir 25cm élongé
Serveerlepel 25cm langwerpig
Servierlöffel 25cm verlängert

(!4BA59F-feihfa!
12 / 120 / 4800

610741

Amberes 
Serving fork
Fourchette à servir
Serveervork
Serviergabel

(!4BA59F-fehdac!
12 / 120 / 4800

610757

Amberes 
Steak knife - set/6
Couteau à steak - set/6
Steakmes - set/6
Steakmesser - Set/6

(!4BA59F-fiejcf!
15 / 15 / 360

610759

Amberes 
Butter knife
Couteau à beurre
Botermes
Buttermesser

(!4BA59F-gfbfci!
12 / 300 / 14400

610756

Amberes 
Cake fork - set/6
Fourchette à gâteau - set/6
Taartvork - set/6
Kuchengabel - Set/6

(!4BA59F-fiejbi!
30 / 60 / 600

610755

Amberes 
Longdrink spoon - set/6
Cuillère longdrink - set/6
Longdrinklepel - set/6
Longdrinklöffel - Set/6

(!4BA59F-fiejab!
15 / 30 / 360
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Amberes Antique

755017

Amberes Antique 
Longdrink spoon - set/6
Cuillère longdrink - set/6
Longdrinklepel - set/6
Longdrinklöffel - Set/6

(!4BA59F-hdbgfh!
15 / 30 / 360

755020

Amberes Antique 
Mocha spoon - set/6
Cuillère à moka - set/6
Mokkalepel - set/6
Mokkalöffel - Set/6

(!4BA59F-hdbgii!
30 / 60 / 600

755013

Amberes Antique 
Tea spoon - set/6
Cuillère à café - set/6
Koffielepel - set/6
Kaffeelöffel - Set/6

(!4BA59F-hdbgbj!
30 / 60 / 600

755015

Amberes Antique 
Dessert spoon - set/6
Cuillère à dessert - set/6
Dessertlepel - set/6
Dessertlöffel - Set/6

(!4BA59F-hdbgdd!
15 / 30 / 360

755016

Amberes Antique 
Dessert knife - set/6
Couteau à dessert - set/6
Dessertmes - set/6
Dessertmesser - Set/6

(!4BA59F-hdbgea!
0 / 15 / 600

755014

Amberes Antique 
Dessert fork - set/6
Fourchette à dessert - set/6
Dessertvork - set/6
Dessertgabel - Set/6

(!4BA59F-hdbgcg!
15 / 30 / 360

755012

Amberes Antique 
Table spoon - set/6
Cuillère de table - set/6
Tafellepel - set/6
Tafellöffel - Set/6

(!4BA59F-hdbgac!
0 / 15 / 360

755010

Amberes Antique 
Table knife - set/6
Couteau de table - set/6
Tafelmes - set/6
Tafelmesser - Set/6

(!4BA59F-hdbfij!
0 / 15 / 360

755011

Amberes Antique 
Table fork - set/6
Fourchette de table - set/6
Tafelvork - set/6
Tafelgabel - Set/6

(!4BA59F-hdbfjg!
15 / 30 / 360
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364023

Hotel 
Table fork
Fourchette de table
Tafelvork
Tafelgabel

(!4BA59F-aagffh!
12 / 300 / 0

364022

Hotel 
Table knife
Couteau de table
Tafelmes
Tafelmesser

(!4BA59F-aagfea!
12 / 300 / 0

364024

Hotel 
Table spoon
Cuillère de table
Tafellepel
Tafellöffel

(!4BA59F-aagfge!
12 / 300 / 0

364025

Hotel 
Tea spoon
Cuillère à café
Koffielepel
Kaffeelöffel

(!4BA59F-aagfhb!
12 / 600 / 0

364041

Hotel 
Longdrink spoon
Cuillère longdrink
Longdrinklepel
Longdrinklöffel

(!4BA59F-aaghce!
12 / 300 / 0

364042

Hotel 
Oyster fork
Fourchette à huître
Oestervork
Austerngabel

(!4BA59F-fdffah!
12 / 600 / 0

755019

Amberes Antique 
Steak knife - set/6
Couteau à steak - set/6
Steakmes - set/6
Steakmesser - Set/6

(!4BA59F-hdbghb!
0 / 15 / 360

755021

Amberes Antique 
Butter knife
Couteau à beurre
Botermes
Buttermesser

(!4BA59F-heifcf!
12 / 300 / 18000

755018

Amberes Antique 
Cake fork - set/6
Fourchette à gâteau - set/6
Taartvork - set/6
Kuchengabel - Set/6

(!4BA59F-hdbgge!
30 / 60 / 600

Amberes Antique

Hotel
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364033

Hotel 
Butter knife
Couteau à beurre
Botermes
Buttermesser

(!4BA59F-aaggfg!
12 / 600 / 0

364043

Hotel 
Butter knife 14,5 cm serrated
Couteau à beurre dentelé
Botermes getand
Buttermesser gezahnt

(!4BA59F-gddihg!
12 / 600 / 0

790011

Lace 
Table fork - set/6
Fourchette de table - set/6
Tafelvork - set/6
Tafelgabel - Set/6

(!4BA59F-hfgceh!
0 / 20 / 0

790010

Lace 
Table knife - set/6
Couteau de table - set/6
Tafelmes - set/6
Tafelmesser - Set/6

(!4BA59F-hfgcda!
0 / 20 / 0

790012

Lace 
Table spoon - set/6
Cuillère de table - set/6
Tafellepel - set/6
Tafellöffel - Set/6

(!4BA59F-hfgcfe!
0 / 20 / 0

790013

Lace 
Tea spoon - set/6
Cuillère à café - set/6
Koffielepel - set/6
Kaffeelöffel - Set/6

(!4BA59F-hfgcgb!
0 / 20 / 0

Hotel Lace
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610636

Eterno 
Table fork - set/12
Fourchette de table - set/12
Tafelvork - set/12
Tafelgabel - Set/12

(!4BA59F-gdihba!
0 / 40 / 2800

610635

Eterno 
Table knife - set/12
Couteau de table - set/12
Tafelmes - set/12
Tafelmesser - Set/12

(!4BA59F-gdihad!
0 / 28 / 1848

610637

Eterno 
Table spoon - set/12
Cuillère de table - set/12
Tafellepel - set/12
Tafellöffel - Set/12

(!4BA59F-gdihch!
0 / 30 / 2100

610638

Eterno 
Tea spoon - set/12
Cuillère à café - set/12
Koffielepel - set/12
Keffeelöffel - Set/12

(!4BA59F-gdihde!
0 / 50 / 3300

791405

Carve 
Steak knife black  - set/4
Couteau à steak noir  - set/4
Steakmes zwart  - set/4
Steakmesser schwarz  - set/4

(!4BA59F-hfdiii!
12 / 12 / 24

790000

Carve 
Steak knife stone washed - set/4
Couteau à steak stone washed - set/4
Steakmes stone washed - set/4
Steakmesser stone washed - Set/4

(!4BA59F-hajihi!
0 / 12 / 0

790003

Carve 
Steak knife pakka grey - set/4
Couteau à steak pakka gris - set/4
Steakmes pakka grijs - set/4
Steakmesser Pakka grau - Set/4

(!4BA59F-hajijc!
0 / 12 / 0

791406

Carve 
Steak knife acacia - set/4
Couteau à steak acacia - set/4
Steakmes acacia - set/4
Steakmesser Akazien - Set/4

(!4BA59F-hahgcb!
0 / 24 / 0

Carve

Eterno
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707291

Wire-ware 
French fries basket 11xH7,5cm gold Wire Ware
Panier à frites 11xH7,5cm or Wire Ware
Frietenmand 11xH7cm goud Wire Ware
Pommes frites Korb 11xH7,5cm gold Wire Ware

(!4BA59F-gjhdfj!
0 / 24 / 768

707270

Wire-ware 
French fries basket 11xH7,5cm Wire Ware
Panier à frites 11xH7,5cm Wire Ware
Frietenmand 11xH7,5cm Wire Ware
Pommes frites Korb 11xH7,5cm Wire Ware

(!4BA59F-ficjja!
0 / 24 / 768

707282

Wire-ware 
French fries basket 12x9,5xH9cm Wire Ware
Panier à frites 12x9,5xH9cm Wire Ware
Frietenmand 12x9,5xH9cm Wire Ware
Pommes frites Korb 12x9,5xH9cm Wire Ware

(!4BA59F-gfdjhd!
0 / 24 / 432

753075

Cesta 
Wire basket 17xH7cm black 
Panier métallique 17xH7cm noir 
Draadmand 17xH7cm zwart 
Drahtkorb 17xH7cm zwart 

(!4BA59F-hfffhi!
0 / 48 / 0

753076

Cesta 
Wire basket 21x11xH7cm black 
Panier métallique 21x11xH7cm noir 
Draadmand 21x11xH7cm zwart 
Drahtkorb 21x11xH7cm zwart 

(!4BA59F-hfffif!
0 / 48 / 0

753077

Cesta 
Wire basket 29x16xH7cm black 
Panier métallique 29x16xH7cm noir 
Draadmand 29x16xH7cm zwart 
Drahtkorb 29x16xH7cm zwart 

(!4BA59F-hfffjc!
0 / 24 / 0

Wire-ware

Cesta
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Black Bar
This Black Bar collection makes any celebration more enjoyable.
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Black Bar

610336

Black Bar 
Ice bucket 14xH13cm hammered
Seau à glace 14xH13cm martelé
Ijsemmer 14xH13cm gehamerd
Eiskübel 14xH13cm gehämmert

(!4BA59F-gfecie!
6 / 24 / 288

610329

Black Bar 
Champagne cooler 21,5xH21cm
Seau à champagne 21,5xH21cm
Champagnekoeler 21,5xH21cm
Champagnerkühler 21,5xH21cm

(!4BA59F-gfecbf!
6 / 24 / 96

610330

Black Bar 
Champagne cooler tub 39xH20cm
Vasque à champagne 39xH20cm
Champagnekoeler teil 39xH20cm
Champagnerkühler Wanne 30xH20cm

(!4BA59F-gfeccc!
0 / 3 / 36

610331

Black Bar 
Wine cooler 12xH19,5cm
Rafraîchisseur à vin 12xH19,5cm
Wijnkoeler 12xH19,5cm
Weinkühler 12xH19,5cm

(!4BA59F-gfecdj!
0 / 12 / 168

610332

Black Bar 
Champagne cooler stand 17,5xH63cm
Support seau à champagne 17,5xH63cm
Champagnekoeler staander 17,5xH63cm
Champagnerkühler Gestell 17,5xH63cm

(!4BA59F-gfeceg!
0 / 2 / 42

610334

Black Bar 
Cocktail shaker 60cl
Shaker pour cocktail 60cl
Cocktailshaker 60cl
Cocktailshaker 60cl

(!4BA59F-gfecga!
6 / 24 / 288

610335

Black Bar 
Cocktail measurer 3/6cl
Mesure à boissons 3/6cl
Maat voor cocktails 3/6cl
Messbecher Cocktail3/6cl

(!4BA59F-gfechh!
0 / 120 / 3240
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710701

Gold Bar 
Ice bucket 14xH13cm
Seau à glace 14xH13cm
Ijsemmer 14xH13cm
Eiskübel 14xH13cm

(!4BA59F-hehifg!
6 / 24 / 288

710702

Gold Bar 
Champagne cooler 21,5xH21cm
Seau à champagne 21,5xH21cm
Champagnekoeler 21,5xH21cm
Champagnerkühler 21,5xH21cm

(!4BA59F-hehigd!
6 / 24 / 96

710703

Gold Bar 
Champagne cooler tub 39xH20cm
Vasque à champagne 39xH20cm
Champagnekoeler teil 39xH20cm
Champagnerkühler Wanne 30xH20cm

(!4BA59F-hehiha!
0 / 3 / 36

710700

Gold Bar 
Wine cooler 12xH19,5cm
Rafraîchisseur à vin 12xH19,5cm
Wijnkoeler 12xH19,5cm
Weinkühler 12xH19,5cm

(!4BA59F-hehiej!
0 / 12 / 192

710704

Gold Bar 
Champagne cooler stand 17,5xH63cm
Support seau à champagne 17,5xH63cm
Champagnekoeler staander 17,5xH63cm
Champagnerkühler Gestell 17,5xH63cm

(!4BA59F-hehiih!
0 / 2 / 20

710706

Gold Bar 
Cocktail shaker 60cl
Shaker pour cocktail 60cl
Cocktailshaker 60cl
Cocktailshaker 60cl

(!4BA59F-hehjaa!
0 / 12 / 288

710705

Gold Bar 
Cocktail measurer 3/6cl
Mesure à boissons 3/6cl
Maat voor cocktails 3/6cl
Messbecher Cocktail3/6cl

(!4BA59F-hehije!
0 / 120 / 2160

601338

Brace 
Bowl 7xH5cm
Bol 7xH5cm
Kom 7xH5cm
Schüssel 7xH5cm

(!4BA59F-gbbajg!
0 / 240 / 7680

Brace

Gold Bar
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610345

Wave 
Wine cooler 12xH19cm
Rafraîchisseur à vin 12xH19cm
Wijnkoeler 12xH19cm
Weinkühler 12xH19cm

(!4BA59F-ggigbi!
1 / 6 / 270

610344

Wave 
Champagne cooler 22,5xH23cm
Seau à champagne 22,5xH23cm
Champagnekoeler 22,5xH23cm
Champagnerkühler 22,5xH23cm

(!4BA59F-ggigab!
1 / 6 / 72

610346

Wave 
Champagne cooler tub 36xH23cm
Seau à champagne vasque 36cxH23m
Champagnekoeler teil 36xH23cm
Champagnerkühler Wanne 36xH23cm

(!4BA59F-ggigcf!
1 / 2 / 48

610306

Paladin 
Wine cooler 12xH19,5cm
Rafraîchisseur à vin 12xH19,5cm
Wijnkoeler 12xH19,5cm
Weinkühler 12xH19,5cm

(!4BA59F-fgaabb!
0 / 12 / 192

601343

Paladin 
Champagne cooler tub 39xH19cm
Vasque à champagne 39xH19cm
Champagnekoeler teil 39xH19cm
Sektkühler Wanne 39xH19cm

(!4BA59F-gbbbea!
0 / 3 / 36

601349

Paladin 
Champagne cooler stand 16xH62,5cm
Support seau a champagne 16xH62,5cm
Champagnekoeler staander 16xH62,5cm
Champagnekühler Gestell 16xH62,5cm

(!4BA59F-gcaihg!
0 / 2 / 42

601133

Paladin 
Cork screw black
Tire-bouchon noir
Kurkentrekker zwart
Korkenzieher schwarz

(!4BA59F-fibcid!
12 / 72 / 2160

610311

Smoke 
Ashtray round 9,5xH3,5cm with cover
Cendrier rond 9,5xH3,5cm avec couvercle
Asbak rond 9,5xH3,5cm met deksel
Aschenbecher rund 9,5xH3,5cm mit Deckel

(!4BA59F-figfif!
24 / 96 / 1152

610312

Smoke 
Ashtray round 9,5xH3cm stainless steel
Cendrier rond 9,5xH3cm inox
Asbak rond 9,5xH3cm rvs
Aschenbecker rund 9,5xH3cm Edelstahl

(!4BA59F-figfjc!
24 / 96 / 1344

Smoke

Wave

Paladin
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Layer
Layer loves being on your table. Make an elegant table setting and 
protect it at the same time using one of these stylish placemats. This 
sleek leather look placemat just radiates quality. Not only does it look 
great, it feels luxurious as well. Usable on both sides and easy to clean. 

Don’t forget to check out all the different colors!
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Layer

706360

Layer 
Placemat 45x30cm crocodile look black
Set de table 45x30cm aspect crocodile noir
Placemat 45x30cm krokodillook zwart
Platzset 45x30cm Krokodillook schwarz

(!4BA59F-gcidbf!
12 / 120 / 2400

706362

Layer 
Placemat 45x30cm crocodile look brown
Set de table 45x30cm aspect crocodile brun
Placemat 45x30cm krokodillook bruin
Platzset 45x30cm Krokodillook braun

(!4BA59F-gciddj!
12 / 120 / 2400

706343

Layer 
Placemat 45x30cm leather look brown
Set de table 45x30cm aspect cuir brun
Placemat 45x30cm lederlook bruin
Platzset 45x30cm Lederlook braun

(!4BA59F-fifigb!
12 / 120 / 2400

706344

Layer 
Placemat 45x30cm leather look black
Set de table 45x30cm aspect cuir noir
Placemat 45x30cm lederlook zwart
Platzset 45x30cm Lederlook schwarz

(!4BA59F-fifihi!
12 / 120 / 2400

757138

Layer 
Placemat 43x30cm leather look beige
Set de table 43x30cm aspect cuir beige
Placemat 43x30cm lederlook beige
Platzset 43x30cm Lederlook beige

(!4BA59F-hdaaha!
4 / 72 / 1800

757140

Layer 
Placemat 43x30cm leather look green
Set de table 43x30cm aspect cuir vert
Placemat 43x30cm lederlook groen
Platzset 43x30cm Lederlook grün

(!4BA59F-hdaaje!
4 / 72 / 1800

757141

Layer 
Placemat 43x30cm leather look dark brown
Set de table 43x30cm aspect cuir foncé
Placemat 43x30cm lederlook donkerbruin
Platzset 43x30cm Lederlook marron dunke

(!4BA59F-hdabaa!
4 / 72 / 1800

757135

Layer 
Placemat 43x30cm leather look black
Set de table 43x30cm aspect cuir noir
Placemat 43x30cm lederlook zwart
Platzset 43x30cm Lederlook schwarz

(!4BA59F-hajfac!
4 / 72 / 1800

757136

Layer 
Placemat 43x30cm leather look brown
Set de table 43x30cm aspect cuir brun
Placemat 43x30cm lederlook bruin
Platzset 43x30cm Lederlook braun

(!4BA59F-hajfbj!
4 / 72 / 1800
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Layer

757137

Layer 
Placemat 43x30cm leather look grey
Set de table 43x30cm aspect cuir gris
Placemat 43x30cm lederlook grijs
Platzset 43x30cm Lederlook grau

(!4BA59F-hajejg!
4 / 72 / 1800

757130

Layer 
Placemat 43x30cm dark grey
Set de table 43x30cm gris foncé
Placemat 43x30cm donkergrijs
Platzset 43x30cm dunkelgrau

(!4BA59F-hajeij!
6 / 144 / 3600

757131

Layer 
Placemat 43x30cm light grey
Set de table 43x30cm gris clair
Placemat 43x30cm lichtgrijs
Platzset 43x30cm hellgrau

(!4BA59F-hajehc!
6 / 144 / 3600

706308

Layer 
Placemat 45x30cm pp white
Set de table 45x30cm pp blanc
Placemat 45x30cm pp wit
Platzset 45x30cm PP weiss

(!4BA59F-fhajhd!
12 / 120 / 2400

757160

Layer 
Placemat 43x30cm structure black
Set de table 43x30cm structure noir
Placemat 43x30cm structuur zwart
Platzset 43x30cm Struktur schwarz

(!4BA59F-hebigb!
4 / 72 / 2160

757162

Layer 
Placemat 43x30cm structure green
Set de table 43x30cm structure vert
Placemat 43x30cm structuur groen
Platzset 43x30cm Struktur grün

(!4BA59F-hebjie!
4 / 72 / 2160

757165

Layer 
Placemat 43x30cm structure grey
Set de table 43x30cm structure gris
Placemat 43x30cm structuur grijs
Platzset 43x30cm Struktur grau

(!4BA59F-hebjjb!
4 / 72 / 2160

757166

Layer 
Placemat 43x30cm structure beige
Set de table 43x30cm structure beige
Placemat 43x30cm structuur beige
Platzset 43x30cm Struktur beige

(!4BA59F-hecaae!
4 / 72 / 2160

757167

Layer 
Placemat 43x30cm structure blush
Set de table 43x30cm structure blush
Placemat 43x30cm structuur blush
Platzset 43x30cm Struktur blush

(!4BA59F-hecabb!
4 / 72 / 2160



Wood&Food brings serving and kitchen products that preserve 
the authenticity, warmth and natural look of wood and that fit about 
any occasion. From a cosy dinner at home with friends or family to a 
stylish buffet presentation in a hotel or restaurant. Wood&Food is the 
perfect match for any colour and style and adds personality to your 

table setting.

by





Venna
Discover our Venna collection, where functionality and style come 
together seamlessly. This acacia wood buffet range creates an 
excellent buffet presentation for any occasion. The versatile trays are 
perfect for serving food and drinks at different heights. Our baskets 
are not only practical for storing sandwiches but can also serve as 
stylish pedestals. Bridges provide extra space and create a dynamic 
atmosphere. As icing on the cake, we offer a two-storey structure to 

take your buffet to new heights.
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Venna

764616

Venna 
Serving tray 17x24xH6,5cm
Plateau 17x24xH6,5cm natural
Dienblad 17x24xH6,5cm natural
Tablett 17x24xH6,5cm natural

(!4BA59F-hfehjd!
1 / 8 / 0

764617

Venna 
Serving tray 24x24xH6,5cm natural
Plateau 24x24xH6,5cm natural
Dienblad 24x24xH6,5cm natural
Tablett 24x24xH6,5cm natural

(!4BA59F-hfehaa!
1 / 4 / 0

764618

Venna 
Serving tray 35x24xH6,5cm natural
Plateau 35x24xH6,5cm natural
Dienblad 35x24xH6,5cm natural
Tablett 35x24xH6,5cm natural

(!4BA59F-hfegfg!
1 / 4 / 0

764619

Venna 
Serving tray 26,5x32,5xH6,5cm natural
Plateau 26,5x32,5xH6,5cm natural
Dienblad 26,5x32,5xH6,5cm natural
Tablett 26,5x32,5xH6,5cm natural

(!4BA59F-hfegha!
1 / 4 / 0

764620

Venna 
Serving tray 48x24xH6,5cm natural
Plateau 48x24xH6,5cm natural
Dienblad 48x24xH6,5cm natural
Tablett 48x24xH6,5cm natural

(!4BA59F-hfeggd!
1 / 6 / 0

764621

Venna 
Serving tray 53x32,5xH6,5cm natural
Plateau 53x32,5xH6,5cm natural
Dienblad 53x32,5xH6,5cm natural
Tablett 53x32,5xH6,5cm natural

(!4BA59F-hfegih!
1 / 4 / 0

764622

Venna 
Serving tray 48x40xH10cm natural
Plateau 48x40xH10cm natural
Dienblad 48x40xH10cm natural
Tablett 48x40xH10cm natural

(!4BA59F-hfehbh!
1 / 4 / 0

764623

Venna 
Serving tray 60x40xH6,5cm natural
Plateau 6 x40xH6,5cm natural
Dienblad 60x40xH6,5cm natural
Tablett 60x40xH6,5cm natural

(!4BA59F-hfegje!
1 / 6 / 0

764624

Venna 
Display 12x12xH18cm natural
Display 12x12xH18cm natural
Display 12x12xH18cm natural
Display 12x12xH18cm natural

(!4BA59F-hfehff!
1 / 18 / 0
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Venna

764625

Venna 
Display 35x24xH17,5cm natural
Display 35x24xH17,5cm natural
Display 35x24xH17,5cm natural
Display 35x24xH17,5cm natural

(!4BA59F-hfeiaj!
1 / 2 / 0

764626

Venna 
Display 35x24xH30cm natural
Display 35x24xH30cm natural
Display 35x24xH30cm natural
Display 35x24xH30cm natural

(!4BA59F-hfeida!
0 / 1 / 0

764627

Venna 
Riser 54x17xH16cm natural
Rehausseur 54x17xH16cm natural
Verhoger 54x17xH16cm natural
Raiser 54x17xH16cm natural

(!4BA59F-hfehce!
1 / 4 / 0

764628

Venna 
Riser 60x19xH2 cm natural
Rehausseur 60x19xH2 cm natural
Verhoger 60x19xH2 cm natural
Raiser 60x19xH2 cm natural

(!4BA59F-hfehdb!
1 / 4 / 0

764629

Venna 
Tray stand 40x19xH10cm natural
Porte-plateau 40x19xH10cm natural
Dienbladhouder 40x19xH10cm natural
Tabletthalter 40x19xH10cm natural

(!4BA59F-hfehei!
1 / 8 / 0

764630

Venna 
Trays with stand 58x40x46cm natural
Plateaux avec support 58x40x46cm natural
Dienbladen met houder 58x40x46cm natural
Tabletts mit Halter 58x40x46cm natural

(!4BA59F-hfehgc!
1 / 4 / 0

764631

Venna 
Chopping board 46,5x23xH1,5cm natural
Planche à découper 46,5x23xH1,5cm natural
Snijplank 46,5x23xH1,5cm natural
Schneidebrett 46,5x23xH1,5cm natural

(!4BA59F-hfeibg!
1 / 8 / 0

764632

Venna 
Chopping board 60x40xH1,5cm natural
Planche à découper 60x40xH1,5cm natural
Snijplank 60x40xH1,5cm natural
Schneidebrett 60x40xH1,5cm natural

(!4BA59F-hfeicd!
1 / 8 / 0

764633

Venna 
Divisor 21x1,5xH5,5cm natural
Diviseur 21x1,5xH5,5cm natural
Verdeler 21x1,5xH5,5cm natural
Teiler 21x1,5xH5,5cm natural

(!4BA59F-hfeieh!
10 / 100 / 0



120 Wood&Food collection

764610

Scala 
Serving dish 10xH2cm wood
Plat à servir 10xH2cm bois
Serveerschaal 10xH2cm hout
Servierschale 10xH2cm Holz

(!4BA59F-hfaiej!
0 / 12 / 0

764615

Scala 
Serving dish 15xH2cm wood
Plat à servir 15xH2cm bois
Serveerschaal 15xH2cm hout
Servierschale 15xH2cm Holz

(!4BA59F-hfaifg!
0 / 12 / 0

764006

Fuente 
Bowl 14xH6cm acacia
Bol 14xH6cm acacia
Kom 14xH6cm acacia
Schüssel 14xH6cm Akazien

(!4BA59F-haccag!
4 / 12 / 324

764007

Fuente 
Bowl 18xH6cm acacia
Bol 18xH6cm acacia
Kom 18xH6cm acacia
Schüssel 18xH6cm Akazien

(!4BA59F-hacbja!
4 / 12 / 144

764008

Fuente 
Bowl 22xH6cm acacia
Bol 22xH6cm acacia
Kom 22xH6cm acacia
Schüssel 22xH6cm Akazien

(!4BA59F-hacbid!
4 / 12 / 144

764009

Fuente 
Bowl 26xH6cm acacia
Bol 26xH6cm acacia
Kom 26xH6cm acacia
Schüssel 26xH6cm Akazien

(!4BA59F-hacbhg!
4 / 12 / 96

764521

Tribe 
Serving dish 30cm mango
Plat à servir 30cm mango
Serveerschaal 30cm mango
Servierschale 30cm Mango

(!4BA59F-hcbfjh!
0 / 20 / 120

764634

Venna 
Divisor 30x1,5xH5cm natural
Diviseur 30x1,5xH5cm natural
Verdeler 30x1,5xH5cm natural
Teiler 30x1,5xH5cm natural

(!4BA59F-hfeife!
10 / 100 / 0

Venna

Fuente

Scala

Tribe
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Santo

764060

Santo 
Serving board 15xH2cm acacia
Planche à servir 15xH2cm acacia
Serveerplank 15xH2cm acacia
Servierbrett 15xH2cm Akazien

(!4BA59F-hfajdb!
0 / 24 / 0

764061

Santo 
Serving board 33xH2cm acacia
Planche à servir 33xH2cm acacia
Serveerplank 33xH2cm acacia
Servierbrett 33xH2cm Akazien

(!4BA59F-hfajei!
0 / 24 / 0

764040

Santo 
Serving board 20cm acacia
Planche à servir 20cm acacia
Serveerplank 20cm acacia
Servierbrett 20cm Akazien

(!4BA59F-hbdjhe!
0 / 24 / 1320

764041

Santo 
Serving board 24cm acacia
Planche à servir 24cm acacia
Serveerplank 24cm acacia
Servierbrett 24cm Akazien

(!4BA59F-hbdjib!
0 / 24 / 864

764045

Santo 
Serving board 16x13cm acacia
Planche à servir 16x13cm acacia
Serveerplank 16x13cm acacia
Servierbrett 16x13cm Akazien

(!4BA59F-hbeabi!
0 / 24 / 1536

764046

Santo 
Serving board 20x19cm acacia
Planche à servir 20x19cm ovale acacia
Serveerplank 20x19cm acacia
Servierbrett 20x19cm Akazien

(!4BA59F-hbeaab!
0 / 18 / 900

764047

Santo 
Serving board 26x20cm acacia
Planche à servir 26x20cm acacia
Serveerplank 26x20cm acacia
Servierbrett 26x20cm Akazien

(!4BA59F-hbdjji!
0 / 18 / 540

764048

Santo 
Serving board 29x19cm acacia
Planche à servir 29x19cm acacia
Serveerplank 29x19cm acacia
Servierbrett 29x19cm Akazien

(!4BA59F-hbeacf!
0 / 12 / 432

764050

Santo 
Serving board 34x19cm acacia
Planche à servir 34x19cm ovale acacia
Serveerplank 34x19cm acacia
Servierbrett 34x19cm Akazien

(!4BA59F-hcbfhd!
0 / 12 / 528
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764035

Grand 
Serving board 38xH8cm mango
Planche à servir 38xH8cm mango
Serveerplank 38xH8cm mango
Servierbrett 38xH8cm Mango

(!4BA59F-hbahhf!
2 / 6 / 48

764030

Grand 
Serving tray 38cm mango
Plateau 38cm mango
Dienblad 38cm mango
Tablett 38cm Mango

(!4BA59F-hbahic!
0 / 6 / 84

764031

Grand 
Serving tray 46,5x29xH2,5cm mango
Plateau 46,5x29xH2,5cm mango
Dienblad 46,5x29xH2,5cm mango
Tablett 46,5x29xH2,5cm Mango

(!4BA59F-hbahjj!
0 / 6 / 126

764016

Grand 
Bowl 50xH10cm mango
Bol 50xH10cm mango
Kom 50xH10cm mango
Schüssel 50xH10cm Mango

(!4BA59F-haccbd!
0 / 1 / 20

764015

Grand 
Bowl 40xH10cm mango
Bol 40xH10cm mango
Kom 40xH10cm mango
Schüssel 40xH10cm Mango

(!4BA59F-haccca!
0 / 1 / 26

764014

Grand 
Bowl 30xH10cm mango
Bol 30xH10cm mango
Kom 30xH10cm mango
Schüssel 30xH10cm Mango

(!4BA59F-haccdh!
0 / 1 / 72

764049

Santo 
Serving board 30x11cm acacia
Planche à servir 30x11cm ovale acacia
Serveerplank 30x11cm acacia
Servierbrett 30x11cm Akazien

(!4BA59F-hbeadc!
0 / 24 / 960

Grand

Santo 764012

Grip 
Serving board 50x15cm mango
Planche à servir 50x15cm mango
Serveerplank 50x15cm mango
Servierbrett 50x15cm Mango

(!4BA59F-hacajb!
0 / 6 / 270

764013

Grip 
Serving board 60x22cm mango
Planche à servir 60x22cm mango
Serveerplank 60x22cm mango
Servierbrett 60x22cm Mango

(!4BA59F-hacbah!
0 / 6 / 192

Grip
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764011

Dura 
Serving board 60x24cm mango
Planche à servir 60x24cm mango
Serveerplank 60x24cm mango
Servierbrett 60x24cm Mango

(!4BA59F-hacaie!
0 / 6 / 144

764010

Dura 
Serving board 54x21cm mango
Planche à servir 54x21cm mango
Serveerplank 54x21cm mango
Servierbrett 54x21cm Mango

(!4BA59F-hacahh!
0 / 6 / 216

764039

Grand 
Serving tray 60x40xH10cm footed mango
Plateau 60x40xH10cm sur pied mango
Dienblad 60x40xH10cm op voet mango
Tablett 60x40xH10cm auf Füss Mango

(!4BA59F-hdfggc!
1 / 4 / 16

764038

Grand 
Serving tray 55x30xH10cm footed mango
Plateau 55x30xH10cm sur pied mango
Dienblad 55x30xH10cm op voet mango
Tablett 55x30xH10cm auf Füss Mango

(!4BA59F-hdfgff!
1 / 4 / 24

764037

Grand 
Serving tray 60x40xH5cm mango
Plateau 60x40xH5cm mango
Dienblad 60x40xH5cm mango
Tablett 60x40xH5cm Mango

(!4BA59F-hdfgei!
1 / 4 / 32

764036

Grand 
Serving tray 55x30xH5cm mango
Plateau 55x30xH5cm mango
Dienblad 55x30xH5cm mango
Tablett 55x30xH5cm Mango

(!4BA59F-hdfgdb!
1 / 4 / 48

Dura

Grand



Palla
The Palla serving boards are made of durable acacia wood. This 
natural hard wood has been prized because of its beauty and strength, 
making it the perfect tool for both cutting and serving your favourite 

selections.
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Palla

764003

Palla 
Serving board 20cm with handle acacia
Planche à servir 20cm avec poignée acacia
Serveerplank 20cm met greep acacia
Servierbrett 20cm mit Griff Akazien

(!4BA59F-hacbef!
0 / 6 / 336

764004

Palla 
Serving board 25cm with handle acacia
Planche à servir 25cm avec poignée acacia
Serveerplank 25cm met greep acacia
Servierbrett 25cm mit Griff Akazien

(!4BA59F-hacbfc!
0 / 6 / 252

764005

Palla 
Serving board 30cm with handle acacia
Planche à servir 30cm avec poignée acacia
Serveerplank 30cm met greep acacia
Servierbrett 30cm mit Griff Akazien

(!4BA59F-hacbgj!
0 / 6 / 198

764000

Palla 
Serving board 50x15cm with handle acacia
Planche à servir 50x15cm avec poignée acacia
Serveerplank 50x15cm met greep acacia
Servierbrett 50x15cm mit Griff Akazien

(!4BA59F-hacbdi!
6 / 24 / 288

764001

Palla 
Serving board 50x7cm with handle acacia
Planche à servir 50x7cm avec poignée acacia
Serveerplank 50x7cm met greep acacia
Servierbrett 50x7cm mit Griff Akazien

(!4BA59F-hacbcb!
6 / 24 / 504

764002

Palla 
Serving board 50x10cm with handle acacia
Planche à servir 50x10cm avec poignée acacia
Serveerplank 50x10cm met greep acacia
Servierbrett 50x10cm mit Griff Akazien

(!4BA59F-hacbbe!
6 / 24 / 288

763995

Palla 
Serving board 25x13cm rounded rim acacia
Planche à servir 25x13cm courbé aile acacia
Serveerplank 25x13cm gebogen rand acacia
Servierbrett 25x13cm gebogen Rand Akazien

(!4BA59F-hcaibb!
0 / 12 / 576

763996

Palla 
Serving board 35x14cm rounded rim acacia
Planche à servir 35x14cm courbé aile acacia
Serveerplank 35x14cm gebogen rand acacia
Servierbrett 35x14cm gebogen Rand Akazien

(!4BA59F-hcaici!
0 / 12 / 360

763997

Palla 
Serving board 45x15cm rounded rim acacia
Planche à servir 45x15cm courbé aile acacia
Serveerplank 45x15cm gebogen rand acacia
Servierbrett 45x15cm gebogen Rand Akazien

(!4BA59F-hcaidf!
0 / 12 / 240
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763998

Palla 
Serving board 30x13cm acacia
Planche à servir 30x13cm acacia
Serveerplank 30x13cm acacia
Servierbrett 30x13cm Akazien

(!4BA59F-hcaiec!
0 / 12 / 576

763999

Palla 
Serving board 40x15cm acacia
Planche à servir 40x15cm acacia
Serveerplank 40x15cm acacia
Servierbrett 40x15cm Akazien

(!4BA59F-hcaifj!
0 / 12 / 360

764640

Selva 
Serving board 32x10cm 
Planche à servir 32x10cm 
Serveerplank 32x10cm 
Servierbrett 32x10cm 

(!4BA59F-hfgbjd!
0 / 48 / 0

764641

Selva 
Serving board 38x16cm 
Planche à servir 38x16cm 
Serveerplank 38x16cm 
Servierbrett 38x16cm 

(!4BA59F-hfgcaj!
0 / 22 / 0

764642

Selva 
Serving board 48x16cm 
Planche à servir 48x16cm 
Serveerplank 48x16cm 
Servierbrett 48x16cm 

(!4BA59F-hfgcbg!
0 / 20 / 0

764643

Selva 
Serving board 58x16cm 
Planche à servir 58x16cm 
Serveerplank 58x16cm 
Servierbrett 58x16cm 

(!4BA59F-hfgccd!
0 / 10 / 0

Palla

Selva



Essential
A beautiful presentation leads to a more enjoyable meal. And what 
better way than to add some wood to your table setting? The wooden 
serving boards and trays of Essential are made of acacia or mango 
wood, both sustainable and decorative. The wood has a fine grain 
with beautiful warm flame drawings in various colour shades. Its colour 
is naturally light brown, and is effective at bringing warmth into interiors, 

without darkening the decor.
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Essential

709025

Essential 
Lazy susan 38,5cm acacia
Plateau tournant 38,5cm acacia
Draaiplateau 38,5cm acacia
Drehplatte 38,5cm Akazien

(!4BA59F-ggijie!
0 / 6 / 180

709019

Essential 
Serving board 33cm acacia
Planche à servir 33cm acacia
Serveerplank 33cm acacia
Servierbrett 33cm Akazien

(!4BA59F-ggijcc!
0 / 8 / 240

709020

Essential 
Serving board 29x22cm acacia
Planche à servir 29x22cm acacia
Serveerplank 29x22cm acacia
Servierbrett 29x22cm Akazien

(!4BA59F-ggijdj!
0 / 24 / 576

709021

Essential 
Serving board 45x18,5cm acacia
Planche à servir 45x18,5cm acacia
Serveerplank 45x18,5cm acacia
Servierbrett 45x18,5cm Akazien

(!4BA59F-ggijeg!
0 / 12 / 336

709022

Essential 
Serving board 58x20cm acacia
Planche à servir 58x20cm acacia
Serveerplank 58x20cm acacia
Servierbrett 58x20cm Akazien

(!4BA59F-ggijfd!
0 / 12 / 336

709023

Essential 
Serving board 49x12cm acacia
Planche à servir 49x12cm acacia
Serveerplank 49x12cm acacia
Servierbrett 49x12cm Akazien

(!4BA59F-ggijga!
0 / 24 / 576

764019

Essential 
Serving tray 25x15xH2cm mango
Plateau 25x15xH2cm mango
Dienblad 25x15xH2cm mango
Tablett 25x15xH2cm Mango

(!4BA59F-hacchf!
0 / 6 / 480

764020

Essential 
Serving tray 25x25xH2cm mango
Plateau 25x25xH2cm mango
Dienblad 25x25xH2cm mango
Tablett 25x25xH2cm Mango

(!4BA59F-haccic!
0 / 6 / 252

764021

Essential 
Serving tray 36x18xH2cm mango
Plateau 36x18xH2cm mango
Dienblad 36x18xH2cm mango
Tablett 36x18xH2cm Mango

(!4BA59F-haccgi!
0 / 6 / 288
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Essential

764017

Essential 
Covered jar 12xH7cm mango
Pot avec couvercle 12xH7cm mango
Pot met deksel 12xH7cm mango
Topf mit Deckel 12xH7cm Mango

(!4BA59F-haccee!
4 / 16 / 384

764018

Essential 
Serving cutlery set 2 pieces acacia
Couverts à servir 2 pièces acacia
Serveerbestek 2-delig acacia
Servierbesteck 2-teilig Akazien

(!4BA59F-haccfb!
6 / 24 / 432
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Adresse du Showroom 

12A Allée des Ormes 
1370 Jodoigne 
Belgique 

Horaire du showroom 

Du mardi au samedi 
de 10h à 17h 
Du lundi au dimanche 
sur rendez-vous 

Email 

info@val-enza.be 
www.val-enza.be 

Téléphone 

Anael Stordeur 
+32(0)483 63 82 01

Valérie Kievits 
+32(0)471 79 12 51

Notre showroom 
se déplace chez vous 

@f 

https://val-enza.be/
https://www.instagram.com/val_enza_val/?hl=fr
https://www.facebook.com/ValEnzaHoreca/



